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Előszó 
Szeretettel köszöntöm a Kada Elek Közgazdasági 

Szakgimnázium 2016/2017-es tanévének befejezése alkalmából 

az évkönyv olvasóit. 

Nagy örömöt jelent számomra iskolánk évkönyvének 

megjelenése. Régi hagyomány, hogy évente egyszer 

visszatekintünk hétköznapjainkra, eredményeinkre, 

programjainkra. Teljességre természetesen nem törekedhetünk, 

sajnos az évkönyv terjedelme miatt csak röviden írhatunk még a 

számunkra fontos eseményekről is. Az elmúlt esztendő alatt sok 

minden történt velünk, jó és rossz egyaránt. Diákjaink ebben a 

tanévben is több versenyen értek el kimagasló eredményeket, 

melyeket az évkönyv részletesen tartalmaz. Köszönet minden 

versenyző diáknak és felkészítő tanáraiknak. 

Ebben az évben is változott az iskola neve – öt év alatt immár negyedszer. Hosszas töprengés 

után rájöttünk, hogy csakis a bélyegzőkészítők lobbija állhat a háttérben. 

Iskolánk tanulólétszáma 714 fő volt ebben az évben. A középiskolai évfolyamokon 17 

osztályban 463 diák tanult, az érettségi utáni szakképző évfolyamokon 4 osztályban 109 

tanuló végzett, a felnőttoktatásban esti tagozaton 142 hallgató fejezte be a tanévet.  

Ebben a tanévben ballagott el az első 

angol-magyar két tanítási nyelvű 

osztályunk, kiváló emelt szintű angol 

érettségivel. Az ügyviteli ágazaton is 

most végzett az első évfolyamunk, 

kimagasló szakmai érettségi 

eredménnyel. Nem lesz könnyű feladat 

a következő tanév végzős tanulóinak, 

hogy ők is elérjék (vagy meghaladják) 

ezeket az eredményeket. 

Idén először volt ágazati szakmai 

érettségi, mely kötelező minden 

szakgimnáziumi diák számára. 

Nyolc év után - óriási túljelentkezéssel és nagy sikerrel - újraindíthattuk a vállalkozási 

mérlegképes könyvelő képzést. 

Váratlanul ért minket, hogy a Kis- és középvállalkozások ügyvezetője képzés keretein belül 

12 csoporttal, 160 fővel ingyenes nyelvtanfolyamot kell indítanunk, de elfogadtuk a kihívást, 

„álltuk a sarat”, és végül képzésünket igen jó eredménnyel zárták kitartó hallgatóink. 

A tanórán kívüli tevékenységeket sem lehet hiánytalanul felsorolni: a szokásos gólyatábor, 

sportnap, Kada-hét és a fordított nap mellett több osztály is látogatást tett a Terror Házában, a 

Parlamentben, gyárlátogatáson voltak a kecskeméti Mercedes gyárban, az OTP Fáy András 

Alapítványánál, a Levéltárban, valamint a kecskeméti repülőbázis nyílt napján. Az év 

fontosabb programjairól, kiemelkedő teljesítményeiről a következő oldalak tájékoztatnak 

majd.  
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Az évek óta megrendezésre kerülő, 

hagyományos versenyek mellett új 

megmérettetéseken is sikerrel szerepeltek 

tanulóink. Idén elnyertük a Zrínyi Ilona 

Matematikaverseny dél-alföldi régiójának 

legeredményesebb szakgimnáziuma 

vándorserlegét. Több diákunk is az első 

10-ben végzett az Ágazati Szakmai 

Érettségi Vizsgatárgyak országos 

versenyén. A sikeres online kérdőívnek köszönhetően 5 kadás diák részt vehet az Econventio 

Kerekasztal által szervezett pénzügyi nyári táboron. A strasbourgi Európai Parlamentben 

megrendezett nemzetközi versenyen idén két csapat is képviselte iskolánkat. Sok diák és tanár 

megfeszített, áldozatos munkája, kitartása hozott kimagasló eredményeket a PénzSztár, 

5letből jövő, a Stockholmi Ifjúsági Víz Díj versenyeken, a Sajó Elemér vízügyi, illetve a 

PADMA által kiírt pályázatokon. 

Az évkönyv szerkesztőivel együtt remélem, valóban sikerül bemutatnunk mindazt, amit 

fontosnak tartunk iskolánk életében, mindazokat, amelyeknek megvalósulásához mindenki 

hozzátett valamit, aki az elmúlt évben ebben az intézményben dolgozott. Köszönetet 

szeretnék mondani mindenkinek, aki e könyv létrehozásához, megjelenéséhez hozzájárult! 

Köszönet továbbá mindazon pedagógusoknak, iskolai dolgozóknak, szülőknek, akik iskolánk 

pedagógiai munkáját az elmúlt évben segítették! Az előttünk álló évekre erőt, kitartást és jó 

egészséget, a nyári szünetre pedig mindenkinek kellemes pihenést kívánok. 

Körmöczi Bulcsú 

igazgató 
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A végzős osztályfőnökök emlékezései 
 

12. a – Emlékezés 
Nem is olyan rég volt, hogy az állomás előtt izgatottan vártuk a 

vonatot, és indultunk a gólyatáborba. Ekkor minden szülő a 

legféltettebb kincsét, a gyermekét bízta rám. Mi elindultunk, hogy 

megismerjük egymást. Egy csendes, visszafogott társaságot 

ismertem meg. A játékok során már látszott, hogy segítik egymást, 

vagy legalábbis maximálisan szurkolnak egymásnak, hogy 

sikerüljön minden feladatot együtt megoldani. Volt, aki csendben a 

háttérben maradt, de ő is képviselte azt, amit az osztály szeretett 

volna. Közben a hangotok is megjött a négy év alatt, de azt 

gondolom, ez így van jól. A tanulmányaitokban is végig az elsők 

között voltatok.  

Jó visszaemlékezni a közös programokra, a Budapesti Karácsonyi 

Vásárra, a közös mozizásra, a karácsonyi ajándékozásra, a 

kirándulásunkra a Mátrába, Szentendrére, Visegrádra. A sportnapokon a lányok fociban elért 

győzelmeire. A fiúk iskolai röplabdacsapatában elért sikereire. 

Egyszer csak azt vettük észre, hogy a szalagavatóra készülünk. Táncpróbák, ruhapróba, 

filmkészítés… Elérkezett az ünnepi pillanat, mindenki izgatottan várta a szalagtűzést. Aztán 

következett a tánc, amit már felszabadultan jártatok, és amiben megmutatkozott színes 

egyéniségetek is. Újra jöttek a dolgos hétköznapok. Sokszor nagyon fáradtak voltatok, 

kétségbeesettek, hogy nem úgy sikerülnek a dolgozatok, ahogy szerettétek volna. Kitartóan 

tanultatok és küzdöttetek, hogy még jobb eredményt érjetek el. Elérkezett a ballagás, ahol a 

szülőkkel együtt láthattuk, hogy 32, szinte gyerekként ideérkezett diákból hogyan lett érett, 

felnőtt ember. Örülök, hogy osztályfőnökötök lehettem.  

Hamvas Béla-idézettel kívánok nektek sikeres életutat. 

„ A boldogságot csak az bírja el, aki elosztja. 

A fény csak abban válik áldássá, aki másnak is ad belőle… 

Amit szerzel, amit elérsz, amit tudsz, amit átélsz, oszd meg.  

Most eredj és élj, mert a világ a tiéd.” 

Arany Tünde  

a 12. a osztályfőnöke 

 

 
 
  



Évkönyv  2016-2017 

 5 

 

 
 

 

 

 
  



Évkönyv  2016-2017 

 6 

 

Felejthetetlen 12. b! 
Úgy gondoltam, hogy az eddigi szokásos osztályjellemzés és az emlékek felidézése helyett 

egy olyan verssel szeretném megmutatni az osztályommal való kapcsolatomat, melyet a 

ballagás napján kaptam Tőlük! 

Ezekért a mondatokért, szavakért hálás köszönetet mondok ennek a kis csapatnak, és ezek a 

szavak azok, amiért érdemes volt ezt a pályát választanom a sok-sok nehézség ellenére is. 
" Több voltál Te nékem, 
mint egy kedves tanár, 

S tudom, 
hogy az ajtód mindig nyitva áll. 

Felnézek Rád, 
mint diák tanárára, 
De még attól többre, 

igaz, jó barátra. 
Nemcsak tanítottál kötelességből, 

De támogattál, 
szívedből, lelkedből. 

Búcsút intünk a perceknek, 
Búcsút intünk a helyeknek, 

Búcsút intünk életünk 
Legszebb négy évének ".... 

 

Ők egytől egyig megértették és megérezték, hogy mit jelent az a szó, hogy osztályközösség, 

az egység, az egymásért való kiállás, a tanárok tisztelete és a lojalitás. 

...és most egy kis visszaemlékezés az Ő szavaikkal: 

Mottónk: „Csak az számít, hogy tudd, mit akarsz, és küzdj érte.” – Halálos iramban 

Amikor 2013 szeptemberében először beléptünk a Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskola 

(akkor még az volt) kapuin, szerintem nem sokan tudtuk, hogy mit is akarunk igazán, hogy 

miért is jöttünk ide. Fogalmunk sem volt arról, mik a céljaink, és hogyan valósítsuk meg 

azokat. Akkor még gyerekek voltunk, tele ábrándokkal és vágyakkal. Azóta eltelt néhány év, 

közelebb kerültünk egymáshoz, megtanultunk bánni egymással, és immár kész tervekkel 

állunk a nagyvilág kapujában, hogy mindannyian elinduljunk a saját utunkra. Előtte azonban 

még egyszer utoljára visszatekintünk azokra az évekre, amelyek nagyban meghatároztak 

minket… 

Az már a gólyatáborban bebizonyosodott, hogy jó kis csapat leszünk így együtt. Szerintem 

senki sem fogja elfelejteni az éjszakai túrát, amikor gyertyával kerestük a világító lámpásokat, 

vagy a gólyaműsort, amikor saját magunkból kikelve, mindössze a műsorunkkal nyertük meg 

a versenyt. Azok voltak az igazán szép pillanatok! 

Tanulásban nem jártunk az élen, de nem panaszkodhatunk. Néhány nyelvvizsga azért 

született, és az ÁSZÉV-versenyen sem értünk el olyan rossz eredményt. Sportnapokon és 

Kada-napokon a lehető legtöbbet próbáltuk nyújtani, több-kevesebb sikerrel. Úgy gondolom, 

nincs okunk panaszkodni, mert bár nem mindig nyertünk, szívvel-lélekkel csináltuk, amit 

csináltunk. (És a nap végén legalább mindig nagyon finomakat ettünk!) 

Az együtt töltött fergeteges kirándulások voltak a legjobbak! Olaszország, Ausztria 

Cserkeszőlő… mind mély nyomot hagyott bennünk. Mindezek mellett emlékezetesek 

maradnak a matek-, magyar-, töri-, nyelv-, szakmai és legfőképpen a fizikaórák. Azt hiszem, a 

lehető legtöbbet kihoztuk belőlük és egymásból is. (Azt még mindig nem tudjuk, hogy az óra 

egy 4 dimenziós alakzat-e, mert a térben is van, és az időt is mutatja, de remélem, egyszer 

választ kapunk majd erre az igen fontos kérdésre.) 

Mint minden osztályban, nálunk is voltak konfliktusok, de ezek nélkül nem lettünk volna 

igazi osztály. Néha könyörögni kellett, hogy írjatok vissza a csoportban, ha meg akartunk 
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beszélni valamit, és így sem sikerült megegyeznünk dolgokban, de ezek mind olyan emlékek, 

amelyek hozzátartoznak egy olyan osztályhoz, amilyenek mi voltunk… 

A végső cél az érettségi! Mindenkinek sok sikert kívánok hozzá, és remélem, hogy olyan 

eredményt ér majd el, amilyenre vágyik. 

Búcsúzóul pedig kérek mindenkit, hogy tartsa szem előtt az alábbi idézetet: 

„Mindegy, hogy egy centivel nyersz vagy egy mérfölddel. Ha nyersz, nyersz.” – Halálos 

iramban 

Kívánom Nektek, hogy az élet minden percében legyetek boldogok, és minden álmotok 

váljon valósággá! 

Tóthné Vig Andrea 

a 12. b osztályfőnöke 
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12. c – Emlékezés 
 
 
A 12. c új színfoltként jelent meg a Kada életében. Az első 

pillanattól különleges osztály voltatok egyrészt azért, mert mint 

első ügyvitelesek tanultatok iskolánkban, másrészt azért, mert első 

tanévetek októberében sikerült a figyelem középpontjába 

kerülnötök a 92 db tantárgyi figyelmeztetővel, majd a tanulmányi I. 

helyezés miatt (csak sajnos hátulról lettetek az elsők). Sokáig nem 

akartatok úgy táncolni, ahogy mi fütyültünk, pedig Kósa Dorina 

vezényletével ez jól sikerülhetett volna. Megmutattátok viszont  

11-12.-re, hogy mire vagytok képesek valójában, ha akarjátok, 

hiszen akkor már elölről számítva lettetek hatodikak a tanulmányi 

versenyben félévkor és év végén is. Volt szerencsém látni ezt az 

akaraterőt, összefogást az osztálykiránduláson is, amikor szó 

szerint egy hajóban, közös célért eveztünk, vagy a szalagavatós 

táncban, ami hátborzongatóan jó lett. Minden nehézség ellenére büszke vagyok az osztályra, 

legkiválóbb tagjaira, akik több kiváló versenyeredménnyel öregbítették az iskola hírnevét. 

 
Nagyné Gál Gabriella  

a 12. c osztályfőnöke 
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A 12. d osztályfőnökének vallomása 
„Fight for the Right to Be Bright!” 

Soha nem akartam osztályfőnök lenni. 20 éven keresztül sikeresen 

elhárítottam ezt a feladatot, de 5 évvel ezelőtt mégis elvállaltam. 

„Miért?” – csodálkoztak a kollégáim. Azt lehetne mondani, hogy 

maga a sors szánt engem ennek az osztálynak a vezetésére, nekem 

pedig csodálatos embereket küldött. Valójában a „sors” szerepét az 

iskolánk vezetősége játszotta el. Pont egy órára indultam, amikor 

Körmöczi Bulcsú igazgató úr megállított és megkért, hogy a 

következő szünetben menjek be az irodájába: „Lenne egy fontos 

megbeszélnivalónk…” Rögtön sejtettem, miről lesz szó, mivel 

tudtam, hogy szeptembertől az iskolánk egy teljesen új, 

kéttannyelvű képzést indít, s azt is tudtam, hogy a kéttannyelvű 

osztályba még nem nevezték ki az osztályfőnököt.  

Az órán alig tudtam odafigyelni a felelésekre, az agyam lázasan járt azon, milyen érveket 

hozzak fel, hogy ne én legyek az a bizonyos ofő. Úgy éreztem, nagyon komoly, „meggyőző” 

kifogásokat találtam és meg is nyugodtam: ezeket biztosan elfogadják. Amikor bementem az 

igazgatói irodába, igazgató úr csak egy dolgot kért tőlem: hallgassam végig és ne szólaljak 

meg, amíg ő be nem fejezi a mondanivalóját. 40 percig beszélt megállás nélkül, de amikor 

elhallgatott, be kellett látnom, hogy az ő érvei sokkal erősebbek voltak, mint az én 

kifogásaim. Meggyőzött. Elvállaltam. Osztályfőnök lettem.  

Öt évig tökéletes szimbiózisban éltem az osztállyal. Egymáshoz idomultunk. Mondhatnám, 

hogy „magamhoz idomítottam őket” (van igazság abban, amikor azt mondják: „Amilyen az 

osztályfőnök, olyan az osztálya is!”), csakhogy sokszor én is kénytelen voltam elismerni az ő 

igazságukat, tanultam tőlük. Sok dologban hasonlóak voltunk: nagy volt az egónk; hangosak, 

hirtelenek, türelmetlenek, kritikusak voltunk; a nyelvünk gyorsabban járt, mint az eszünk; 

nem panaszkodtunk; érdeklődők, nyitottak, kalandvágyóak, önállóak voltunk, és… 

sorolhatnám tovább, de minek? Az iskolában úgyis mindenki jól ismer minket. Egyszóval: 

„az ÉN osztályom!” Szeretem kimondani ezt!  

A közös 5 évünk messze nem volt felhőtlen: voltak vitáink, konfliktusaink, sértődések, 

könnyek, hisztik, kólás üvegek és cigis dobozok elkobzása, szó szerint „szájmosás” a 

káromkodás után… De nem ezekre fogunk emlékezni, hanem azokra a fantasztikus 

pillanatokra, élményekre és kalandokra, amelyeket együtt éltünk át, amelyekből annyi volt, 

hogy egy másik osztálynak 10 évre is sok lett volna. Minden lehetséges rendezvényen, 

versenyen, pályázaton részt vettünk – nem akármilyen eredményekkel. A sportnapokon tiszta 

szívből  szurkoltam a kiváló lány- és fiúfocicsapatainknak. A szemléletváltó napokon jó volt 

látni, mennyire odaadóan, jókedvűen és gondoskodóan foglalkoztak diákjaim a 

vendégeinkkel. Élveztem a balatoni osztálykirándulásunkat, utazásainkat Bécsbe és 

Strasbourgba.  

Teljes eufóriában voltam, amikor Laci és Stofi az Európai Parlament pódiumán szerepeltek. 

Szétfeszített a büszkeség, amikor a legjobbjainkat (Nikit, Kittit és Lacit) magas kitüntetésben 

részesítették a ballagáson. Könnyes szemmel figyeltem fergeteges előadásukat és meseszép 

keringőjüket a szalagavatón. Minden egyes városi kiállításra elmentem Izabell-Királynőm 

képeit megcsodálni. Anyai büszkeséggel örültem, amikor Matteo magát Körmöczi Bulcsú 

igazgató urat győzte le francia sakkban; amikor Kitti-Hercegnőmet angyali hangján énekelni 

hallottam; amikor Bálintot agyondicsérték a kollégák a közösségi szolgálatért; amikor 

olvastam Zsolt zseniális, humortól szikrázó írásait; amikor Niki és Dzseni harmadik 
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alkalommal is megnyerték a Padma-pályázatot; amikor … Nem is lehet végigsorolni ezeket a 

szép alkalmakat!  

Aggódtam az öt „portugálosom” sorsáért, hogy boldogulnak ott, a barcelosi iskolában. 

Izgultam azokért, akik Hollandiába vagy Spanyolországba utaztak a Comenius 

csereprogramok keretében.  

Az egyik legnagyobb kalandunk az angliai utunk volt, amikor körbeutaztuk fél Európát: láttuk 

Dover fehér szikláit a La Manche-i komp fedélzetéről, piknikeztünk az Eiffel-torony lábánál, 

megkóstoltuk a híres goffrit Brüsszelben, őrségváltást fényképeztünk a Buckingham 

Palotánál. Ugyanazon a nyáron kisebb csoporttal visszamentünk Angliába, Glocesterbe, a 

Csipero csereprogram keretében, és egy napot még Walesben is eltöltöttünk.  

Voltak nekünk brit, ausztrál, új-zélandi, holland tanáraink, portugál osztálytársaink. Dán, 

spanyol és holland vendégeket fogadtunk. Márk fiam, aki Londonban él, azt mondta 

diákjaimnak, amikor az angol fővárosban kísérte őket: „Engem a szüleim európai 

állampolgárnak neveltek.” Szerintem ugyanezt mondhatná magáról az osztályom is.  

Nagyon tisztelem a „gyerekeimet” gyors észjárásukért, humorérzékükért, tehetségükért, 

optimizmusukért, önállóságukért. Büszke vagyok rájuk, hogy olyan sokoldalúak: énekelnek, 

rajzolnak, festenek, fényképeznek, táncolnak, bokszolnak, fociznak, verseket írnak, 

programoznak, röplabdáznak, rögbiznek. Iskolai rekordot döntöttek a nyelvvizsgák terén – 

összesen több közép- és felsőfokú nyelvvizsgájuk van, mint az osztály létszáma. Egy 

rendkívüli precedensként meg kell említenem azt, hogy az egész osztály „ötöst” kapott a 

közép-, illetve emelt szintű előrehozott angol érettségin. Azt kívánom, hogy ilyenek 

maradjanak továbbra is.  

„Mamának” becéznek, ami tetszik. Úgy érzem, egy család lettünk. Az osztályfőnökségem 

véget ért, de a kapcsolatunk nem szakad meg. Mindig a „mamájuk” maradok, ők pedig – „az 

ÉN osztályom”…  

Kitajeva Irina   

a 12. d osztályfőnöke 
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Sütő Eszter, 
KADA-DÍJAS tanuló gondolatai 

 

„Az önmagadba vetett hited sokkal fontosabb, mint a 

pillanatnyi körülményeid.” – Szabó Péter. 

Általános iskolában számomra egyértelmű volt, hogy hova 

tovább. Már hetedikben pontosan tudtam, a Kadába akarok 

menni. Eldöntöttem és megcsináltam, kadás lettem. 

Kilencedikben nem igazán találtam még a helyemet, 

őszintén furcsa volt megszokni a városi levegőt. Mindig a 

maximumot próbáltam kihozni magamból, mert ha valamit 

csinálok, akkor azt vagy 100 %-on csinálom vagy sehogy. 

A német nyelvet már általános iskolában megszerettem, a 

Kadában pedig az ismereteimet továbbfejlesztettem, 

egészen a felsőfokú nyelvvizsga megszerzéséig. Hálásan 

köszönöm Feketéné Balogh Mónika tanárnőnek a sok 

segítséget, bátorítást. 

Rengeteg élménnyel gazdagodtam az itt eltöltött négy év 

alatt. Az olaszországi nyaralás, a német cserediákprogram, 

a sportnapok, a focizások tesiórákon örökre megmaradnak 

az emlékeimben. Meggyőződésem, hogy élményeket kell gyűjteni, nem tárgyakat. Azt 

hiszem, ez sikerült a négy év alatt.  

Körülbelül 2 éve kezdtem el megérteni az élet értelmét, amikor a neten megláttam egy 

motivációs videót MERJ ÉLNI címmel. (Ajánlom mindenkinek!) Akkor kezdtem el igazán 

élni. Megtanultam, hogy bármikor bármit el lehet érni, csak hinni kell önmagunkban. Valóban 

így lett, sikerült a nyelvvizsga, az év végi eredményeim is szépek lettek. 

Aztán jött az ÁSZÉV-verseny, ahol ismét be tudtam bizonyítani, hogy hittel bármi 

megvalósítható. No persze, tenni is kell érte, nem keveset, de megéri. 

Köszönöm osztályfőnökömnek, Tóthné Vig Andrea tanárnőnek a felkészítést és az 

osztálytársaknak a támogatást.  

Köszönöm az iskolámnak az elismeréseket. 

A jó tanuló - jó sportoló cím igazán meglepett, nagyon örültem ennek a díjnak. Mindig is 

fontos volt számomra a sport, sokat tanultam tőle.  

„A sport megtanít becsületesen győzni vagy emelt fővel veszíteni. A sport tehát mindenre 

megtanít.” 

Köszönöm a szüleimnek és a bátyámnak a támogatásukat, még ha sokszor mondták is: „Te 

nem vagy normális!” 

 

 

"Először nem vesznek tudomást rólad, 

aztán kinevetnek, 

aztán harcolnak ellened, 

aztán győzöl." 

/Mahatma Gandhi/ 

 

Sütő Eszter 

12. b osztályos tanuló  
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Az Ágazati Szakmai Tanulmányi Verseny emlékei 
Nem volt kérdés, hogy induljunk-e a versenyen. Amikor 11. osztályban hallottunk róla, már 

akkor biztosak voltunk benne, hogy amint lehet, jelentkezünk rá. Mindannyian szeretjük a 

gazdasági tantárgyakat, talán az érdekes és kissé bonyolult rendszere miatt. 

Összesen négyen készültünk, együtt hallgattuk a sok tanácsot, trükköt, és sajátítottuk el 

közösen azt a 7 tantárgyat, amit közgazdaságként említünk az iskolában. Büszkén 

mondhatjuk, hogy hónapokig készülődtünk, tanultunk. 

Áldozatokat hoztunk, szabadidőnket erre fordítottuk. Szívünket, lelkünket beleadtuk, hogy 

minél mélyebben elsajátíthassuk a tudást. A versenyre való felkészülés nagyon sok időt és 

energiát igényelt, de a végén kifizetődött. 

Mindenkinek megvan a gazdaságon belül a kedvenc tantárgya, amivel legjobban tud 

azonosulni. Eszternek a számvitel, Mirellának a marketing és az adózás, Csabának a 

statisztika, Milánnak pedig a pénzügy és a mikro-makroökonómia. 

Osztályfőnökünk és szaktanáraink: Tóthné Vig Andrea, Magony Andrea és Nagy Tóth Ildikó 

tanárnő, sokszor órák után, délután is tanítottak bennünket a saját idejüket feláldozva, hogy 

fel tudjunk készülni az országos versenyre. Rengeteg feladat megoldása és az elmélet 

magolása áll a hátunk mögött. Négyből hárman jutottunk be a döntőbe. Nagy lecke volt, 

hiszen kiderült, hogy nem elég helyes eredményt írni. A feladatban leírtak alapján kell 

formázva, tagolva megadni az eredményt, különben nem jár pont. Nagyon boldogok voltunk, 

amikor megtudtuk, hogy bekerültünk a második fordulóba. 

A döntőben, Szolnokon, nagyon izgultunk az írásbeli előtt. Azonban a sok felkészülés 

meghozta a gyümölcsét, és sikeresen szerepeltünk, a legjobbak között voltunk. Másnap a 

szóbelin kicsit rutinosabban és felszabadultabban sikerült a megmérettetést teljesíteni. 

A verseny nemcsak szakmai tudásunkat gyarapította, hanem a vizsgaszituációkat is 

könnyedebben kezeljük azóta. Megtanította nekünk, hogy ha valamit teljes odaadással 

csinálunk, akkor annak mindig meglesz az eredménye. Fontos, hogy minden feladatot 3x 

olvassunk el, és mindig legyünk precízek. Jobban megismertük egymást, és rájöttünk a 

csapatmunka előnyeire és annak szépségeire, mert ahol csak tudtunk, segítettünk a felkészülés 

alatt egymásnak. 

Sütő Eszter, Igel Mirella, Punyi Milán 

12. b osztályos tanulók  
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ÁSZÉV-verseny – ezúttal Ügyvitel ismeretek tantárgyból 
Hosszú idő után 2013 őszén indult újra a 

Kadában ügyvitel ágazati képzés. Nem két-, 

hanem sokismeretlenes volt a feladat. 

Láttuk az elképesztően kevés gépírási és 

levelezési óraszámot, szembesültünk azzal, 

hogy 12.-ben, érettségire készülve nem 

tartották fontosnak a kerettanterv 

megalkotói, hogy valamennyi érettségi 

tantárgyból megfelelő felkészítést kapjanak 

a tanulók, hiszen Gépírás és iratkezelési 

gyakorlatból heti 1 óra állt 

rendelkezésünkre. 

Az átgondolatlan kerettanterv birtokában több mint három évig teljes bizonytalanságban, 

vakrepülésben készítettük a diákokat az érettségire. Ilyen előzmények mellett nagyon 

gondolni sem mertem arra, hogy az ÁSZÉV-versenyen (korábban SZÉTV-verseny) bárkit is 

elindítsunk. 

Mi, akik az Ügyvitel alapismeretek tantárgyat tanítottuk a 12. c-ben (Kontra Éva, Kökényné 

Miklós Izabella, Nagy János és Nagyné Gál Gabriella), mégis gondoltunk egy nagyot, s 

egybehangzó véleményünk volt: van keresnivalójuk a diákoknak ezen a megmérettetésen. 

Ahhoz, hogy a sötétben tapogatózás közben valami fényt mutassunk a tanulóknak az alagút 

végén, nekünk is meg kellett ismerkednünk néhány technikai újdonsággal, mint például a 

Redmenta. E program segítségével remek tesztfeladatokat állítottunk össze a gyakorláshoz. 

Az elődöntő akadályait leküzdve ketten: Szirmai Dorina és Veszelszki Balázs, 12. c osztályos 

tanulók jutottak a döntőbe, ahol tulajdonképpen emelt szintű érettséginek megfelelő feladatok 

voltak (írásbeli és szóbeli). Sokan gondolhatják, hogy az ügyvitel nagyon egyszerű tantárgy. 

Nehézsége valójában az összetettségben és az aprólékosságban rejlik. Aki képes az elméleti 

információkat a gyakorlati tudással kiegészítve egészként látni, az sikeres lehet nemcsak az 

ÁSZÉV-versenyen, hanem majd a mindennapi munka során is. 

Nagy megpróbáltatás volt ez Dorina és Balázs számára egyaránt: az ágazati verseny április 

első napjaiban zajlott, amikor a Kada-hét versenyeit is bonyolítottuk (ők ezen is részt vettek), 

emellett folyamatosan tanultak dolgozatra, kisérettségire. A sok feladat ellenére elismerésre 

méltó akaraterővel, szorgalommal készültek fel a verseny mindkét részfeladatára, és meglepő 

nyugalommal, határozottsággal léptek színre a megadott időben, s munkájuk gyümölcse 

Dorina 9., Balázs 10. helyezése, mellyel 100 plusz pontot is kaptak továbbtanulásukhoz. 

Kettejük elmúlt négy éve példaként állhat a jövő kadásai előtt: nem kis munkával küzdötték 

végig tanulmányaikat. Mindketten megvívták harcaikat másokkal, önmagukkal, de 

elszántságuk végül sikerre vitte őket. 

Dorina! Balázs! Szívből gratulálok az országos eredményekhez. Kívánom, hogy a nemes 

célért való küzdelemben a lelkesedésetek soha ne hagyjon alább, vágyatok, belső igényetek 

legyen mindig többet és többet elérni. Az országos versenyen elért helyezésetek nagy 

sikernek számít, ám az élet számtalan területén lehettek sikeresek, ehhez viszont mindig 

jusson eszetekbe: 

„CSAK AZ LEHET SIKERES, AKI TESZ IS ÉRTE!” 

 Nagyné Gál Gabriella 

 szaktanár  
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Iskolánk büszkeségei a 12. d osztályból  

Ebben az évben a ballagási ünnepségen a 12. d osztály három diákja részesült magas 

kitüntetésben: Gerencsér Nikolett és Tóth Kitti kiváló tanulmányi eredményéért és közösségi 

munkájáéért kapott kitüntetést, Hatvani László pedig megkapta „A jó tanuló – Jó sportoló” 

díjat. Mindhárman 5 éven át jeles tanulók voltak, felváltva osztályelsők. Legigényesebben 

készültek fel akár hétköznapi felelésre, akár számonkérésre, dolgozatra, házi feladatra. A 

szaktanárok nem jeles, hanem hatos érdemjeggyel minősítik őket. Rendkívül éles eszűek, 

gyors felfogásúak, kötelességtudóak, akiknek sosem voltak kihagyásaik, megingásaik. Már a 

10. osztályban megszerezték a középfokú angol nyelvvizsga bizonyítványt, Niki pedig 

nemcsak az előrehozott emelt szintű angol érettségi vizsgát tette le tavaly „jeles” 

eredménnyel, hanem felsőfokú angol nyelvvizsga bizonyítványnak is a tulajdonosa.  

Mind a három tanuló részt vett az Euroscola-vetélkedőn, ahol országosan első helyezést értek 

el, ezért Magyarországot a strasbourgi Európai Parlamentben képviselhették. 

Csereprogramban rész vettek Hollandiában és Spanyolországban egyaránt. Számos szakmai 

és tanulmányi versenyen dobogós helyre kerültek. Nagyon színes egyéniségek, kedvesek, 

őszinték, udvariasak, segítőkészek, példamutató magatartásúak. Óriási szerepet játszottak az 

osztály közösségi munkájában, felnőttes felelősséggel vállaltak és végeztek feladatokat.  

A tanulás mellett Kitti a kecskeméti Aurin Leánykar tagja, számtalan nemzetközi 

kórusfesztiválon nyert I. helyezést vagy különdíjat. Többször énekelt iskolai rendezvényeken, 

műsorokon.  

Laci összekovácsolta az osztály fiúfocicsapatát, amely mindig fantasztikusan játszott a 

sportnapokon. Profi futballista, mert Bács-Kiskun megye első osztályú felnőtt csapatában 

játszik Kunszálláson a 2015/16-os szezon óta, valamint többször volt dobogós a megyei 

diákolimpián futásban.  

Niki háromszor adott be pályázatot a PADMA középiskolásoknak kiírt pályázatára, s 

mindháromszor ösztöndíjat kapott, illetve a Teöreök Aladár Országos Gépíró- és 

Szövegszerkesztő Versenyeken háromszor kiváló helyezést ért el.  

Kitajeva Irina 

osztályfőnök 

Néhány gondolatuk az iskolánkról 

„Álmodj, amit csak akarsz, menj, ahova szeretnél, légy az, aki szeretnél, mert csak egy életed 

van, s csak egy lehetőséged, hogy olyan dolgokat csinálj, amit szeretnél!” (Paolo Coelho)  

Hogy mit adott nekem ez az iskola öt év alatt? Azt hiszem, egy szóval össze lehetne foglalni: 

LEHETŐSÉGET. Itt olyan lehetőségeket kaptam, amelyeket máshol talán soha: részt 

vehettem a holland-magyar cserediákprogramban, s így már rögtön 

kilencedik osztályban elutazhattam Hollandiába, ahol csodás hetet 

töltöttem. Három alkalommal vehettem részt az Euroscola- 

programban, melynek keretében több ízben megtekintettük 

Franciaországot, Németországot, Svájcot és Ausztriát illetve  

ellátogathattam az Európai Parlamentbe, mely egy életre szóló 

emlék marad számomra. Az iskolán keresztül hallottam a PADMA 

által meghirdetett középiskolai ösztöndíjpályázatról, melyre végül 

három alkalommal is pályáztam, és pályamunkáim szerencsére 

pozitív elbírálást nyertek. Több alkalommal is részt vehettem a 

Teöreök Aladár Országos Gépíró- és Szövegszerkesztő Versenyen, 

ahol utolsó alkalommal végül 9. helyezést értem el tanáraim 

felkészítésének, kiváltképp segítségének köszönhetően.  
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A legtöbb támogatást, biztatást, ösztönzést mégis az osztályfőnökömtől kaptam, akinek a 

segítsége, munkája nélkül nem szerezhettünk volna nyelvvizsgát, vagy tehettük volna le az 

emelt szintű angol érettségit. Ő sarkallt bennünket arra, hogy megragadjunk minden 

lehetőséget, amit az élet felkínál, ő volt az, akivel osztálykirándulás keretében még Londonba, 

Brüsszelbe és Párizsba is eljutottunk. Az itt töltött évek során olyan osztály tagja voltam, ahol 

sok vidám percet, órát tölthettem, ahol mindig tanultam valami újat, és ahol életre szóló 

barátságokat kötöttem.  

Amikor 2012-ben a Kada nyílt napján először léptem be ebbe az iskolába, máris tudtam, hogy 

ide akarok majd járni. És azóta sem bántam meg, hogy ezt az iskolát választottam, hiszen 

olyan útravalóval távozom innen, melyet sosem fogok elfelejteni.  

Gerencsér Nikolett 

A Jó tanuló – Jó sportoló díj megszerzése a Kadában 

eltöltött öt évem megkoronázása. Hatalmas vágyam volt ez 

az elismerés, és mikor meghallottam, hogy én 

részesülhetek benne a 2016/17-es tanévben, a büszkeségem 

az egekbe szökött, amit az is fokozott, hogy több száz 

ember hallhatta az érdemeim, melyek hozzájárultak a 

címhez. Ezen érdemek eléréséhez a Kada adta meg a 

lehetőséget, én csupán éltem velük. Számomra nem a 

túlélés volt a cél a középiskolában, hanem a maximum 

nyújtása, valami maradandó alkotása. A Kada nem egy 

szürke iskola, ahova mindennap savanyú arckifejezéssel 

mentem be, és valószínűleg nem is az állandó tanulásra és 

a dolgozatok által való megmérettetésekre fogok 

visszaemlékezni. Az iskolával részt vettem sítáborokban, 

Spanyolországban jártam cserekapcsolat keretében és 

Londonban, Párizsban, Brüsszelben is egy hihetetlen 

osztálykirándulás alatt. Ezek mind arra ébresztettek rá, hogy mennyire fontos a nyelvtanulás, 

és ha szeretném, hogy részem legyen később is ilyen csodálatos dolgokban, akkor rengeteget 

kell tanulnom. Négy alkalommal is részt vehettem az Euroscolán, ami nemcsak az iskolában 

vagy Magyarországon, de talán az egész Európai Unióban is keveseknek adatik meg. Mikor a 

Kadába jöttem, messze nem gondoltam volna, hogy ilyen élmények várnak rám. Az osztály, a 

„válogatott társaság” is nagyban hozzájárult a teljesítményhez, mert amellett, hogy 

kifejezetten jó osztályközösségbe csöppentem és barátokra találtam, a tanulásban is húztuk 

egymást. Az osztályfőnökömnek is rengeteget köszönhetek. Ő lett a második anyukánk és ő is 

marad mindig. Ha kellett, bottal vert minket, hogy tanuljunk, de a hangulat mindig felhőtlen 

volt köztünk. Annak is kifejezetten örülök, hogy a Tanárnő báránycsordájában én kaptam a 

Genius becenevet. Mindig jó lesz visszaemlékezni a tanári csapattal lejátszott focimeccsekre, 

a versenyekre, ahol a Kada diákjaként értem el eredményeket.  

Egy pillanatig sem bántam, hogy a Kadába kerültem, mert rengeteg jót kaptam az iskolától és 

tanáraimtól. Köszönöm ezt az öt évet!  

Hatvani László  
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A Kada nagyon diákközpontú. Elég teret adnak a szórakozásra és a 

tanulásra egyaránt. Szerettem azokat a napokat, programokat, 

amikor az egész iskola, diákok, tanárok, vezetőség együtt tölthettek 

el egy laza délelőttöt, és nem csak a megszokott környezetünkben, a 

megszokott emberekkel tarthattunk jó kapcsolatot. Ez a fajta 

közvetlenség, barátságos hangulat hiányzott az általános iskolai 

éveimből. Jó volt minden reggel ilyen hozzáállással iskolába menni. 

Imádtam a rengeteg lehetőséget a külföldi utakkal kapcsolatban, 

legyen az csereprogram vagy osztálykirándulás. Örültem, hogy 

végre tényleg azt tanulhattam, amivel valóban foglalkozni szeretnék 

a jövőben, és őszintén bízom abban, hogy az itt megszerzett szakmai 

alapok nagyon nagy segítségemre lesznek az egyetemen.  

Ha most kellene középiskolát választanom, biztos, hogy újra a Kadát választanám.  

Tóth Kitti 

ISLP Statisztikai poszterkészítő verseny 2017 
A 2016/2017-es tanévben is megrendezésre került az ISI (International Statistical Institute) 

ISLP projektjének statisztikai poszterkészítő versenye, melynek hazai fordulóját a Szegedi 

Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara, a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) és a 

Magyar Statisztikai Társaság szervezte meg. A verseny célja az volt, hogy a diákok képesek 

legyenek leírni, jellemezni a saját környezetüket, és a statisztika segítségével tudják vizsgálni 

a mindennapi életüket. Az idei téma a magyar történelem volt. Iskolánkat Fogl Karolina és 

Hadfi Nóra (11.a osztály) kétfős csapata képviselte, akik témaként a XX. századi ki- és 

bevándorlást választották.  

Április végén érkezett a hír, hogy a poszterük országos 3. helyezést ért el, és a lányok részt 

vehettek az ünnepélyes díjátadó ceremónián, ahol neves statisztikusok és egyetemi tanárok 

adták át az értékes tárgynyereményeket. Gratulálunk a csapatnak! 

 

 

Kutasi Gyöngyvér 

szaktanár 
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5letből Jövő 
Az 5letből Jövő egy 

középiskolai üzleti 

csapatverseny, melyet az 

AIPA Nonprofit Közhasznú 

Kft. első alkalommal 

rendezett meg 2017. első 

félévében. A verseny során a 

10-11. évfolyamos 

középiskolai diákok ötfős 

csapatokban egy általuk 

szabadon választott 

vállalkozási ötletből, az egyes 

fordulók ismeretanyagát 

megismerve és alkalmazva 

építettek fel egy üzleti 

elképzelést, melyet a május végi élő show keretein belül prezentáltak a zsűrinek. 

A döntőbe 5 csapat jutott be, iskolánkat a 10. d osztályból az InnovaTEAM (Antal Viktória, 

Krasnyánszki Annamária, Tóth Sándor, Turú Dániel, Winkler Luca), a 11.d osztályból pedig 

az Iván és a többiek csapata (Szűcs Ákos Iván, Szabó Nelli, Kovács Dávid, Gaál András, 

Szabó Márton) képviselte.  

Minden csapat az üzleti 

életben is jártas, saját 

mentort kapott maga mellé, 

aki segítette őket a verseny 

teljes egészében. Kezdetben 

videókat, kisfilmeket kellett 

gyártani, majd ki kellett 

találni kb. 20 innovatív 

ötletet. Ezeket később 

folyamatosan szűkíteni 

kellett, míg a döntőbe már 

minden csapat csak a 

legjobb ötletét vihette 

magával. A diákok 

megtanultak üzleti tervet 

írni és végiggondolni, hogy 

mi minden szükséges egy 

vállalkozás megalapításához 

és működtetéséhez.  

A 10. d osztály az 5. helyen végzett, míg a 11. d-sek az előkelő negyedikek lettek. 

Nyereményük a szervezet felajánlásában pénzjutalom és belépők különböző kulturális 

eseményekre.  

 

Gratulálunk a versenyzőknek!  

 

Kutasi Gyöngyvér  

szaktanár 
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Kadás diákjaink a Világversenyen a TOP 5-ben 
Stockholm Junior Water Prize 

Idén huszadik alkalommal, 2016. augusztus 27. - szeptember 1. között rendezték meg 

Stockholmban a Nemzetközi Víz Világhét keretei között a 15-20 éves korosztálynak 

meghirdetett Stockholm Junior Water Prize kutatási versenyt, melynek védnöke H.R.H. 

Crown Princess Victoria Svéd Koronahercegnő volt. 

A versenyen a világ 30 országából nevezett csapatok közel 100 000 diákja vett részt, és 

készített kutatási projektet a vízzel kapcsolatban. Jól indult az idei tanévünk, mert a többkörös 

magyarországi forduló győzteseként két kadás diákunk, Kovács Dávid és Szűcs Ákos Iván 

11. d osztályos tanulók képviselték hazánkat az országok bajnokcsapatai között. 

A dolgozatukban és a kutatásról készült poszterükben azt mutatták be, hogy a szürkevíz 

felhasználásával mennyit nyerhetünk pl. egy közintézmény vagy családi ház esetén. A 

kutatási projekt címe: „What can we gain by using grey water?”  

A versenyre hónapokon keresztül készültünk, hiszen a tanulmányt angol nyelven kellett 

megírni és szintén angol nyelven szóban az országos döntőn bemutatni. Az országos döntőben 

való sikeres szereplés biztosította a jogot a stockholmi szereplésre is, melyre új angol nyelvű 

poszter készült, és a többnapos, szintén angol nyelven zajló versenyen a kutatás részleteinek 

ismertetése mellett a Fiúknak a szakmai zsűri kérdéseire is felelniük kellett, ezzel megvédve 

projektjüket. Tanulóink kiemelkedően jól szerepeltek, kiérdemelve ezzel a szakmai zsűri 

elismerését. Tanulóink az öt legjobb csapat között végeztek.  

A Fiúk  2016 novemberében a Budapest Water Summit nemzetközi konferencián a Youth 

Forum keretei között is poszterelőadást tartottak, és az erről szóló oklevelet személyesen Áder 

János köztársasági elnök úrtól vehették át. 

A Fiúk az idei versenyen más kutatási témát választva ismét elindultak. Az új témájuk címe: 

„Modelling of Possible Integrated Water Management of a Green Town”, melyben arra 

keresték a választ, hogy milyen lehetőségek mentén lehetne Kecskemét Homokbánya 

területén egy víztakarékos, “zöld városrészt” kialakítani és gazdaságosan működtetni. Ezzel a 

kutatási témával az országos versenyen a 4-6. helyen végeztek. 

A kutatási anyagok és a dolgozatok, valamint az ehhez kapcsolódó kisfilmek az alábbi linken 

érhetők el: http://www.kada-kkt.sulinet.hu/waterprize2017/index.php?lang=en 

Kiss Róbertné Rivó Erika 

felkészítő tanár  
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IV. PénzSztár Verseny – országos 8. helyezést ért el a BIKA csapat 
(14.p osztály) 

 

Az egyre komolyabb érdeklődésre számot tartó országos pénzügyi versenyt 2016-ban immár 

negyedik alkalommal rendezték meg. A két internetes fordulón elért eredménye alapján a 

BIKA csapat (Reibl Alex, Szakolczai István, Hornacsek Balázs és Bátyai Kornél) jutott 

tovább a 2016. október 27-i megyei fordulóba. A kecskeméti NAV-nál megrendezett 

eseményen a fiúk 1. helyen végeztek, ezzel jogosultságot nyertek a 2016. november 10-én 

megrendezett régiós döntőn való részvételre is. Az előzetesen kiadott házi feladatok 

színvonalas megoldását a szakmai zsűri külön is megdicsérte. Kemény küzdelem és szoros 

pontverseny mellett ezt az akadályt is sikeresen vették, régiós első helyezettként ezzel 

bejutottak az országos elődöntő játékba. November 24-én már csak az ország legjobb 8 

csapata mérhette össze tudását és rátermettségét az egyre inkább szóbeli megnyilvánulást is 

igénylő feladatok által. A verseny nagyon kiélezett volt, és mindvégig széles körű ismereteket 

kívánt. A csapat nevében is köszönöm a szakmai munkaközösségnek, hogy az előzőekben 

átadott ismeretanyagra és gazdasági szemléletre tudtam építkezni az elméleti és gyakorlati 

felkészítés során. A verseny számunkra nemcsak egy helyezést jelent, hanem sok-sok 

tanórákon kívül is eltöltött hasznos időt, mellyel a versenyzők tudása és látóköre jelentősen 

bővült.  

Domokos Annamária  

felkészítő tanár 
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Logisztikai verseny 2017 
2017 januárjában értesültünk a Pallasz Athéné Egyetem által meghirdetett országos 

logisztikaversenyről. A tizenegyedik évfolyamról hárman neveztünk be a versenyre. Solymosi 

Gábor, Hegedűs Máté és én, Molnár Levente. A beugró kérdésekre tökéletesen tudtuk a 

válaszokat, és ezzel bekerültünk a döntőbe, amelyet egy későbbi időpontban a GAMF 

bonyolított le. 

Ezek után kezdtük meg a felkészülést a versenyre, és kicsit jobban belemélyedtünk a 

logisztika világába. Felkészítő tanárnőnk, Kutasi Gyöngyvér végig mellettünk volt, még a 

2017. január 28-án megrendezett 24 órás döntőn is. Először azt hittük, nem gondolják 

komolyan, hogy 24 órán keresztül (január 28. 12:00 órától január 29. 12:00 óráig) fog tartani 

a verseny. 

A feladatok a csapatépítésről, a gyors gondolkozásról és helyzetfelismerésről, a fáradtság 

leküzdéséről és a szakmai tudásunk gyakorlatba való átültetéséről szóltak. A verseny során 

három céget is meglátogattunk, ezek az Antolin, a Phoenix Mecano és a Megalux voltak. 

Gábor a Megalux-t, Máté az Antolint én pedig a Phoenix Mecano-t kaptam feladatul. 

Megismerhettük a cégek történetét, profilját, működését, marketingjét, majd feladatokat 

kaptunk. Ezek után egy gyár és raktárüzem makettjét kellett megalkotnunk.  

 

Úgy érzem, hogy az egyetemistákkal szembeni hátrányunkat szépen le tudtuk küzdeni a 

verseny során. Az ország 34 döntőbe jutott csapatából így 16. helyezést tudtunk elérni, amire 

nagyon büszkék vagyunk, mivel mi voltunk a legfiatalabbak a versenyben. 

Nagyszerű élmény és kemény munka volt ez a 24 óra a csapat számára. A verseny lefárasztott 

minket, viszont belátást nyertünk a cégek működésébe mind a fizikai, mind az irodai 

dolgozók részéről, amelyet egyébként csak munkavállalás mellett tehetnénk meg a 

későbbiekben. Ennek a versenynek volt még egy hozadéka számomra. Nevezetesen az, hogy 

az elméleti ismereteket a gyakorlattal ötvözve komolyabb tudásra tehetünk szert, mintha csak 

az iskolai oktatásban vennénk részt. A versenyben részt vevő társaim is hasonlóan vélekedtek. 

Nagyon hasznos volt a verseny, és ha tehetjük, jövőre is indulunk, de akkor már nem a 

középmezőny, hanem a legjobbak közti szereplés lesz a célunk.  

Molnár Levente 

11. a osztályos tanuló 
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„Wenn einer eine Reise tut, kann er was erzählen.” 
Grossenhain egy kisváros Szászország szívében, körülbelül 30 kilométerre fekszik a 

tartományi fővárostól, Drezdától. Lakói barátságosak, vendégszeretőek és 

környezettudatosak. Az 1. Oberschule „Am Kupferberg” nevű testvériskolánk is ebben a 

városban található. Cserekapcsolatok keretében 2-3 évente ellátogatnak ide diákjaink, hogy 

gyakorolják a német nyelvet, ismerkedjenek a német kultúrával, történelemmel, szokásokkal. 

A német kollégák, akikkel 14 évvel ezelőtt vettük fel a kapcsolatot, tapasztalatcserére hívták 

iskolánk német szakos tanárait idén márciusban. 

Ez alkalommal diákok nélkül keltünk útra, és az 

öt nap alatt rengeteg élményben volt részünk. A 

kiválóan megszervezett programok keretében sok 

újdonsággal találkozhattunk. Bautzenben, amely 

több mint 1000 éves város, a szorb kisebbség 

hagyományaival, húsvéti szokásaival 

ismerkedhettünk meg. A meißeni várban, a szász 

választófejedelmek rezidenciájában az elmúlt 

évszázadok történelmét és a porcelángyártás 

titkait tanulmányozhattuk. Ellátogattunk 

Wittenbergbe, Luther Márton városába is, ahol a 

reformáció 500 éves évfordulója kapcsán 

felkerestük a legfontosabb emlékhelyeket. 

Lazításképpen a riesai tésztagyár főzőstúdiójában 

tesztelhettük főzőtudományunkat, majd a drezdai „Hajószínház” művészeinek tapsolhattunk, 

akik egy fergeteges komédiában meséltek korunk furcsa párkapcsolatairól. 

Természetesen az iskolalátogatás sem maradhatott ki a programunkból. A tanórákon sokat 

meséltünk a diákoknak Kecskemétről, Magyarországról, és szívesen válaszoltunk érdeklődő 

kérdéseikre. 

Sok ajándékkal tértünk haza, amelyek közül a társasjátékok aratták a legnagyobb sikert a 

gyerekek körében. Tapasztalatainkat megosztottuk velük a németórákon, hiszen 2018-ban 

rájuk is izgalmas, élményekkel teli utazás vár. 

Feketéné Balogh Mónika 
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Búcsú 
Sikos Katalin emlékére 

(1952-2016) 
 

 

Sikos Katalin tanárnő majd négy évtizeden át volt a Kada 

történelem-földrajz szakos tanára, egy időben könyvtárosa. Pápán 

született, Debrecenben járt egyetemre, s Kecskeméten helyezkedett 

el, itt is telepedett le. Soha nem volt más munkahelye, csak a mi 

iskolánk. 2011-ben már súlyos betegen ment nyugdíjba, s 2016. 

december 2-án végső búcsút kellett tőle vennünk a kecskeméti 

református templomban.  

Több mint öt éven át küzdött hihetetlen erővel és élni akarással a 

betegséggel, a létező összes kezelésnek alávetette magát, amikor 

kicsit jobban volt, utazott, bizakodott, zavarba ejtő volt 

optimizmusa. 

Végtelen nyitott személyiség volt, felnőtt fejjel németül, majd 

angolul tanult, számítástechnika tanfolyamra járt, elsők között 

vállalta be az internetes tanórákat, tanárként, könyvtárosként is minden lehetőséget kihasznált 

a fejlődésre. A cserekapcsolatok, az iskolai kirándulások elmaradhatatlan résztvevője volt.  

Hosszú éveken át töltött be munkaközösség-vezető, érettségi elnök, osztályfőnök szerepet.  

Pályafutása során mindvégig hűséges maradt az iskolához, a szakmához, a tanítványokhoz, öt 

saját osztályt gardírozott, volt olyan diák, akit felvételizni is elkísért. Mindig izgatottan várta a 

találkozókat, diákjai sorsa iránt később is érdeklődött. Tanítványai szeretettel emlékeznek a 

mindig mosolygós, kedves, de mégis erőskezű tanárra. Jó humorral kezelte a nehéz 

helyzeteket: egyik diákjára pl. rázárta a könyvtárajtót, hogy legyen módja elmélyülni a 

történelem szépségében. A legjobb puskákra ötöst adott. 

Elmaradhatatlan piros biciklijével járt dolgozni, amit néha a diákok leengedtek, vagy odébb 

költöztettek, majd az utolsó osztálya megajándékozta egy új kétkerekűvel.  

Magánemberként is rengeteget utazott, betegsége alatt is különleges helyeket, merész 

távolságokat vállalt be.  

A nyugdíjba vonulásakor még nagyon bizakodó volt, akármikor találkoztunk, mindig 

optimistán beszélt a rá váró nehézségekről: Élni és küzdeni akart, kitartása példa lehet 

mindannyiunk számára.  

Több ezer tanítvány, majd száz kadás kolléga emlékezik rá szeretettel. Rengeteg fénykép 

készült róla az iskolai rendezvényeken, mindegyiken ott van jellegzetes mosolya, ezt az arcot 

őrizzük meg róla, meg azokat a mondatokat, amikor még betegen is ő lelkesített bennünket a 

munkában való kitartásra. Élete utolsó napján minden ismerősétől, kollégájától elbúcsúzott, s 

ahogy kérte: „nem emlékezünk búsan rád, élünk és szeretünk tovább”. 

Péczeli Józsefné  
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Szemléletváltó nap 

Immár kilencedik alkalommal rendeztük meg a szemléletváltó 

napunkat. Az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonának 

gondozottjai látogattak meg bennünket és töltöttek itt egy 

felejthetetlen délelőttöt. A projektnapot megelőzte egy hospitálás a 

sérülteknél, ahol ismerkedhettünk velük, bepillantást nyerhettünk 

hétköznapjaikba, foglalkozásaikba. A szemléletváltó napon mi láttuk 

őket vendégül. Készültünk húsvéti kifestőkkel, közös tánccal, 

mesemondással.  

Legnagyobb sikere a speed stacks nevű sport poharas játéknak volt. 

Egy igazi világbajnoktól tanulhattuk meg a sportág fortélyait. Ez a 

játék kiválóan alkalmas csapatépítésre, a szabadidő eltöltésére, a 

korai fejlesztéstől a kreatív tanuláson át a játékos feladatvégzésig. 

Még házi bajnokságot is rendeztünk vegyes csapatokkal. Sérült és ép 

fiatal egyaránt nagy várakozással készült erre a napra. Arra törekedtünk, hogy egy önfeledt, 

élményekben gazdag, szép délelőttöt töltsünk együtt. A nap különlegességét az adta, hogy a 

Magyar Televízió élő egyenes adásban közvetített a programról.  

 

Fordított nap 

Ez a nap a játék, a sport, a versengés, a bolondozás napja. Az elmúlt évekhez hasonlóan 

rengeteg program közül választhattak a diákok. Volt élő csocsó és gladiátorbajnokság. 

Egyéniben darts- és pingpongverseny. A vállalkozó kedvű diákok tojástartó fészket vagy 

jengát építhettek. A telefonos applikációk iránt fogékonyak a honfoglaló, a kahoot és a QR 

kódkereső közül választhattak. A sport szerelmesei is találtak elfoglaltságot maguknak, hiszen 

aki akart, futhatott, röplabdázhatott, hajlékonyságot és izomerőt fejleszthetett. Aki nem 

szeretett volna versengeni, csupáncsak játszani, az is megtehette, hiszen magyar és német 

nyelvű társasjátékok sokasága állt rendelkezésre. A nap egyik fő eseménye a tanár-diák 

csapatok élő malomversenye volt. Ez a vidám délelőtt is a rengeteg jutalom, csokoládé, 

ajándék, oklevél kiosztásával zárult!  

Bízunk benne, hogy mindenki megtalálta a számára kedvező játékot!  

 
Nagy Ildikó 

igazgatóhelyettes 
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Gólyaélmények: gólyatábor 
2016. augusztus 22-26. 
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Tantestületi kirándulás 
2016. szeptember 14. 
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Sportnap 
2016. szeptember 30. 
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Gólyaélmények 
2016. október 14. 
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Gólyaélmények 
2016. október 14. 
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Nemzeti ünnepek 
2016. október 21. 

 
2017. március 14. 
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Halottak napi megemlékezés 
2016. október 28.  

 
 

Kada évforduló 
2017. május 2. 
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Szalagavató  
2016. december 2. 
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Szalagavató  
2016. december 2. 
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Karácsony 
2016. december 21. 

 
 

.
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Szemléletváltó nap 
2017. április 4. 

 

Fordított nap  
2017. április 7. 
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Szakmák éjszakája 
2017. április 21. 

 
 

 

  



Évkönyv  2016-2017 

 37 

 

Szerenád 
2017. május 3. 
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Ballagás 
2017. május 5. 
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Ballagás 
2017. május 5. 
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Kadásokk 

 
Az iskolai színjátszó csoport idei előadásának címe: Csalfák 

A Fringe Országos Diákszínjátszó Találkozón ezüst minősítést kaptak. 

 

Szereplők: 

Fekete Péter János 11. d, Kanizsai-Nagy Ákos 11. d, Arató Dzsenifer 11. b, Szecsődi Dorina 

11. b, Kovács Attila 9. d, Miskovicz Alexa 9. k, Bíró Adrián 10. d, Tóth Attila 11. d, Kócsó 

Nikoletta Lilla 9. c, Kiri Edina Szimonetta 10. b, Valasek Zita Judit 10. b, Bata Viola 10. b, 

Barta Teodóra 9. c, Nagy Gabriella Anna 9. c, Domián Kitti 9. d, Papp Sára 9. k, Sutus-Juhász 

Mercédesz 12. d, Nagy Máté (Kandó), Pápai Fanni (Szent-Györgyi) 

 

Rendező, csoportvezető: Sárosi Gábor 

Asszisztens: Kecskés Dóra 

Színészi teljesítményéért különdíjat kapott: Fekete Péter János és Kanizsai-Nagy Ákos 
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Tanulmányi versenyek eredményei 
Országos eredmények 

Az Ágazati Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak Versenyén Közgazdaság ismeretek tantárgyból 

5. helyezést ért el: 

Sütő Eszter 12. b  Felkészítő tanárai: Tóthné Vig Andrea, Magony Andrea, 

  Nagy Tóth Ildikó 

17. helyezést ért el: 

Punyi Milán 12. b Felkészítő tanárai: Tóthné Vig Andrea, Magony Andrea, 

  Nagy Tóth Ildikó 

21. helyezést ért el: 

Igel Mirella 12. b  Felkészítő tanárai: Tóthné Vig Andrea, Magony Andrea, 

  Nagy Tóth Ildikó 

32. helyezést ért el: 

Gyallai Fanni 12. a  Felkészítő tanárai: Kutasiné Kullai Ilona, Varga Klára, 

  Nagy Tóth Ildikó 

 

Az Ágazati Szakmai Érettségi Vizsgatárgyak Versenyén Ügyvitel ismeretek tantárgyból 

9. helyezést ért el: 

Szirmai Dorina 12. c  Felkészítő tanárai: Nagyné Gál Gabriella, Kontra Éva, 

  Kökényné Miklós Izabella   

10. helyezést ért el: 

Veszelszki Balázs 12. c Felkészítő tanárai: Nagyné Gál Gabriella, Kontra Éva 

  Kökényné Miklós Izabella   

 

A Pénzügyi-számviteli ügyintéző Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen országos 

döntőbe jutott: 

Horváth Réka 14. p  Felkészítő tanárai: Dobozy Gyöngyi, Hirman Judit, 

 Domokos Annamária, Horváth Attila,  

 Kutasi Gyöngyvér, Varga Klára 
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A Kenguru Nemzetközi Matematikaversenyen 

1. helyezést ért el: Földházi Réka 11. a 

Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen 

3. helyezést ért el: Földházi Réka 11. a  

Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

A Matematika Országos Középiskolai  

Tanulmányi Versenyen 

42. helyezést ért el: Földházi Réka 11. a 

Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

 

A Sajó Elemér Emlékversenyen 1. helyezést ért el:  

Szűcs Ákos Iván 11. d 

Kovács Dávid 11. d  Felkészítő tanáruk: Kiss Róbertné Rivó Erika  

A Stockholmi Ifjúsági Víz Díj országos versenyen 4-6. helyezés ért el: 

Szűcs Ákos Iván 11. d 

Kovács Dávid 11. d Felkészítő tanáruk: Kiss Róbertné Rivó Erika 

Az Euroscola-játék online középiskolai vetélkedő őszi fordulóján 1. helyezést ért el:  

Hatvani László 12. d 

Tóth Kitti 12. d 

Mondok Miksa Illés 12. d 

Csertő Dzsenifer 12. d 

Kovács Dávid 11. d 

Istrate Ramón 11. a  

 Felkészítő tanáruk: Schneiker Imre 

Az Euroscola-játék online középiskolai vetélkedő tavaszi fordulóján 2. helyezést ért el:  

Heródek Szabolcs István 10. a 

Istrate Ramón 11. a 

Kovács Dávid 11. d 

Szűcs Ákos Iván 11. d 

Kiss Angéla 11. a 

Mátyus Martin 11. b  

Krasnyánszki Annamária 10. d  

 Felkészítő tanáruk: Schneiker Imre 

A PénzSztár versenyen 8. helyezést ért el: 

Reibl Alex 14. p 

Hornacsek Balázs 14. p  Felkészítő tanáraik: Dobozy Gyöngyi, Hirman Judit 

Bátyai Kornél 14. p  Horváth Attila, Kutasi Gyöngyvér 

Szakolczai István 14. p Domokos Annamária, Varga Klára 

A 2017. évi Teöreök Aladár Országos Gépíróversenyen 

1. helyezést ért el tanuló III. kategóriában:  
Homoki Martin 9. a Felkészítő tanára: Péczeli Józsefné  

9. helyezést ért el tanuló I. kategóriában: 

Gerencsér Nikolett 12. d  Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  

10. helyezést ért el tanuló I. kategóriában: 

Szirmai Dorina 12. c  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella  

14. helyezést ért el tanuló II. kategóriában: 

Nagy Mihály Dániel 10. a Felkészítő tanára: Péczeli Józsefné  
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A 2017. évi Teöreök Aladár Országos Szövegszerkesztő versenyen 

14. helyezést ért el tanulói III. kategóriában: 

Gerencsér Barbara 9. c Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella   

10. helyezést ért el tanulói II. kategóriában: 

Gerencsér Nikolett 12. d  Felkészítő tanára: Taskovics Gyöngyi  

10. helyezést ért el tanulói III. kategóriában: 

Juhász Dániel 9. c  Felkészítő tanára: Nagyné Gál Gabriella 

A Statisztikai poszterkészítő versenyen 2. helyezést ért el:  

Hadfi Nóra 11. a 

Fogl Karolina 11. a Felkészítő tanáruk: Kutasi Gyöngyvér 

 
Regionális eredmények 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny dél-alföldi régiójának legeredményesebb szakgimnáziuma  

A Bolyai János Matematika Csapatversenyen 3. helyezést ért el:  

Bodor Mátyás 12. d 

Farkas Kristóf 12. d 

Mogyorós Károly Bálint. 12. d 

Mondok Miksa Illés 12. d Felkészítő tanáruk: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi  

A Bolyai János Matematika Csapatversenyen 9. helyezést ért el:  

Kissebestyén Kornél 9. d 

Pálfistyák János 9. d 

Domián Kitti 9. d 

Kozma Anikó 9. d Felkészítő tanáruk: Szabó Andrea 

 
Megyei eredmények 

A Bács-Kiskun Megyei Történelemversenyen 9. helyezést ért el:  

Heródek Szabolcs István 10. a Felkészítő tanára: Détári Csaba 
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A MATEGYE Alapítvány által szervezett Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei 

fordulóján 

1. helyezést ért el: Földházi Réka 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú   

2. helyezést ért el: Pintér Dominika 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú  

3. helyezést ért el: Atkári Norbert 11. a  Felkészítő tanára: Fuchsné Walter Magdolna   

3. helyezést ért el: Turú Dániel 10. d  Felkészítő tanára: Szabó Andrea   

2. helyezést ért el: Bodor Mátyás 12. d  Felkészítő tanára: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi   

Az 1. helyezést elért csapat tagjai: 

Földházi Réka 11. a  Pintér Dominika 11. a  Atkári Norbert 11. a  

A Zalai Matematika Tehetségekért Alapítvány által szervezett  

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny megyei fordulóján 

1. helyezést ért el: Kovács Bence 9. a Felkészítő tanára: Fuchsné Walter Magdolna   

2. helyezést ért el: Kis Martin 9. k  Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána  

3. helyezést ért el: Rostás Réka 9. k  Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána  

1. helyezést ért el: Molnár Kristóf 10. a  Felkészítő tanára: Arany Tünde  

1. helyezést ért el: Sasvári Viktória 10. a  Felkészítő tanára: Arany Tünde  

3. helyezést ért el: Tóth Sándor 10. d  Felkészítő tanára: Szabó Andrea  

2. helyezést ért el: Csernus Rebeka 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

3. helyezést ért el: Arató Dzsenifer 11. b  Felkészítő tanára: Rakonczai János  

4. helyezést ért el: Pintér Dominika 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

5. helyezést ért el: Szűcs Ákos Iván 11. d  Felkészítő tanára: Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi  

A Bács-Kiskun Megyei Matematikaversenyen 

1. helyezést ért el: Földházi Réka 11. a  Felkészítő tanára: Körmöczi Bulcsú 

4. helyezést ért el: Kis Martin 9. k Felkészítő tanára: Rigó-Schmidt Diána  

Városi eredmények 

Az 5letből Jövő középiskolai üzleti csapatversenyen 

4. helyezést ért el a 11. d csapata: 

Szűcs Ákos Iván 

Szabó Nelli 

Kovács Dávid 

Gaál András 

Szabó Márton  Felkészítő tanáruk: Kutasi Gyöngyvér 

 

5. helyezést ért el a 10. d csapata: 

Antal Viktória 

Krasnyánszki Annamária 

Tóth Sándor 

Turú Dániel  Felkészítő tanáruk: Kutasi Gyöngyvér 

 

A Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány középiskolai tanulmányi programján 

elismerő oklevelet kapott:  

Gerencsér Nikolett 12. d 

Csertő Dzsenifer Erika 12. d 

Steiner Nóra 13. p 
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Sporteredmények 
A Diákolimpia országos elődöntőjén a fiú röplabda versenyszámban 2. helyezést ért el: 

Komáromi Bence 12. c  

Schachinger Máté 12. c 

Szabó Márton Károly 

11.d 

Riedl László 12. a 

Mátravölgyi Bátor 12. a 

Németh Attila 12. b 

Vörös Krisztián 12. a 

Kanizsai-Nagy Ákos 11. d 

Pinczés Balázs 11. a   

Nagy Mihály Dániel 10. a 

Füri Balázs Attila 10. a  

Csóka Ádám 9. b 

Kasza Dávid 9. b 

A Diákolimpia megyei döntőjén a fiú röplabda versenyszámban 2. helyezést ért el: 

Komáromi Bence 12. c  

Schachinger Máté 12. c 

Mátravölgyi Bátor 12. a 

Németh Attila 12. b 

Mogyorós Károly Bálint 

12. d 

Fekete Péter János 11. d 

Solymosi Gábor 11. a 

Kanizsai-Nagy Ákos 11. d 

Dömötör Szabolcs 10. a 

Nagy Mihály Dániel 10. a 

A Diákolimpia megyei döntőjén a lány röplabda versenyszámban 3. helyezést ért el: 

Balog Alexandra 13. p 

Sohajda Bernadett 13. v 

Sallai Lilla 12. b 

Otoltics Judit 12. b 

Rékási Kitti 12. b 

Kunsági Kíra 12. b 

Fekete Vivien  11. a 

Csernus Rebeka 11. a 

Ungvári Dominika 11. c 

Görömbölyi Réka 10. a 

Az országos Diákolimpián Strandröplabda versenyszámban 5-8. helyezést ért el: 

Csóka Ádám 9. b 

Kasza Dávid 9. b 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 800 m síkfutás versenyszámban  

1. helyezést ért el: Hatvani László 12. d 

2. helyezést ért el: Kulcsár Gábor 12. d 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 200 m síkfutás versenyszámban  

3. helyezést ért el: Hatvani László 12. d 

4. helyezést ért el: Kulcsár Gábor 12. d 

A Megyei Diákolimpián Atlétika 400 m síkfutás versenyszámban  

2. helyezést ért el: Pinczés Balázs 11. a 

4. helyezést ért el: Pásztor Dávid 11. a 

A Megyei Diákolimpián Atlétika távolugrás versenyszámban  

6. helyezést ért el: Molnár Levente 11. a 

Felkészítő tanáraik: Gyurgyik Tímea, Pászti Tóth Edit, Rapcsányi István  

A Sportlövészet Diákolimpia Bács-Kiskun Megyei döntőn 

1. helyezést ért el: Halász Bernadett 11. d 

Az Ifjúsági országos bajnokságon, Országos Diákolimpián, Nyílt Osztrák Bajnokság uszonyos 

gyors úszás felszíni úszás, búvárúszás versenyszámokban kiváló eredményeket ért el: 

 

Kocsis Marcell 10. a 

 

 

Felkészítő tanáraik: Gyurgyik Tímea, Pászti Tóth Edit, Rapcsányi István  
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„Ha valakit olyannak látsz, amilyen éppen most, 

ezzel visszatartod őt fejlődésében. 

De ha olyannak látod, amilyenné lehetne, 

ezzel előre segíted őt életútján.” 

Goethe 
Iskolánk tanárai és technikai dolgozói 

 
 Leviczky Cirill Ignácz Bence 

 főigazgató főigazgató-helyettes 

 Körmöczi Bulcsú 

 igazgató 

 

 Nagy Ildikó Akócsiné Patkós Erzsébet Bende Anna  

 igazgatóhelyettes igazgatóhelyettes  gyakorlatioktatás-vezető 

 

Tantestületünk tagjai 

 
Andrew J Chandler 

Arany Tünde  

Asztalosné Geiger Andrea 

Balogh Tibor 

Bangó László 

Baranyai Ágnes 

Béres Orsolya  

Czeglédiné Farkas Ildikó 

Détári Csaba 

Dobozy Mária Gyöngyi 

Domokos Annamária  

Feketéné Balogh Mónika 

Fuchsné Walter Magdolna 

Gyurgyik Tímea 

Hadi Endre István 

Hirman Judit 

Hoksza Ildikó Edit 

Horváth Attila Gábor 

Horváth Attiláné 

Horváth Róbert 

Kabáczy József 

Kecskeméti Anikó 

Kiss Anikó 

Kiss Róbertné Rivó Erika  

Kitajeva Irina Alexandrovna 

Kontra Éva  

Kovács István 

Kovácsné Nagy Etelka 

Kökényné Miklós Izabella 

Kutasiné Kullai Ilona 

Lázár Györgyné 

Magony Andrea 

Nagy János 

Nagy Tóth Ildikó  

Nagyné Gál Gabriella 

Nyáriné Orbán Hajnalka 

Nyitrai Zsuzsanna 

Pappné Sziklahegyi Éva 

Pászti Tóth Edit 

Péczeli Józsefné 

Prikidánovicsné Huszka Gyöngyi  

Rácz Hajnalka 

Rakonczai János 

Rapcsányi István 

Rigó-Schmidt Diána Regina 

Schneiker Imre 

Szabó Andrea 

Szabó Katalin 

Szabó Tibor 

Szappanos Benedek 

Szedlák Ágota 

Taskovics Gyöngyi 

Tóthné Vig Andrea 

Varga Klára 

Varga Tibor 

Óraadók a felnőttoktatásban 
Berkes Edina 

Dr. Chandlerné Rozinka 

Stefánia 

Császár Cirill 

Dezsőfi Beatrix 

Gubcsóné Linksz Erzsébet 

Haskó Renáta 

Kisari Szilvia 

Klein Péter 

Kovács Gábor 

Kutasiné Fekete Ágnes 

Meskó Szilvia 

Móczáné Pleskó Anikó 

Novák László 

Pánczél Gyula 

Pocsainé Farkas Boglárka 

Rendetzki Georgina 

Róka Sándor 

Sápi Valéria 

Szombati Éva 

Torday László 

Tóth Éva 

Trepák Ildikó 

 

Technikai dolgozók 

Mesterné Pethő Klára  Tari Bettina Bodor Katalin Sarolta  Pap József 

Domokos Istvánné Fuchsné Lajos Katalin Székelyhidi Tiborné Domokos Krisztián 

Zsolnai Rita Fakan Erika Juhász Sándor Vincze Gábor  
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„Régi harcok, régi, kopott könyvek 

Derű, mosoly, néha fájó könnyek 

Múlik minden, rohannak az évek 

Búcsút mondunk, múló diákévek.” 

(Ernest Hemingway) 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. a 
 

Osztályfőnök: Arany Tünde  
Érettségi elnök: Korsósné Jávorka Zsuzsanna 

  

Almási Eszter 

Baracsi Fanni 

Berényi Andrea 

Csősz Melinda 

Földvári Balázs 

Gajdácsi Lilla 

Gyallai Fanni 

Gyömbér Liza 

Hábenczius Szandra 

Hák Adrienn 

Juhász Emese Fanni 

Kiss Bettina 

Kiss Vivien 

Kovács Anikó Fanni 

Lehoczki Krisztina 

Lovas Bettina 

Lőrincz Laura 

Mátravölgyi Bátor 

Molnár Marcell 

Nagy Adrienn 

Nagy Kristóf 

Németh Klaudia 

Oláh Nikolett 

Orlov Dóra 

Pongrácz Dorina 

Riedl László 

Rogic Lilla 

Sasvári Nikolett 

Szepesi Noémi 

Szőcs Laura 

Tormási Máté 

Vörös Krisztián 
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„A legvégén nem az fog számítani, hogy mennyi év volt az életedben, 

hanem, hogy mennyi élet volt az éveidben.” 

(Abraham Lincoln) 

 

 
 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. b 
 

Osztályfőnök: Tóthné Vig Andrea  
Érettségi elnök: Kiss Ildikó 

 
 

Bóbán Gyula Roland 

Bontovics Laura 

Csányi Dániel 

Fábián Dorina 

Farkas Dávid 

Gelányi Péter 

Horváth Ildikó 

Igel Mirella 

Kerék Bettina 

Kiss Réka Rebeka 

Kovács István 

Kunsági Kíra 

Marton Anett 

Mizsei Amanda 

Németh Attila 

Németh Csaba Valentin 

Otoltics Judit Katinka 

Peregi Dóra 

Pistai Barbara 

Punyi Milán 

Rékási Kitti Beatrix 

Sallai Lilla Viola 

Sütő Eszter 

Szabó Felícián 

Szalai Fanni 

Ürögdi Áron 

Zámbó József
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„Bár zord a harc, megéri a világ, 

Ha az ember az marad, ami volt: 

Nemes, küzdő, szabadlelkű diák!” 

(Ady Endre) 

 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. c 
 

Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella  
Érettségi elnök: Lukács Gyöngyike 

 
 

 

Baranyi Vanessza 

Fejes Rita 

Gulyás Réka 

Horváth Anilla 

Hunyadi Laura 

Karcsú Beatrix 

Katona Dorina Dominika 

Komáromi Bence 

Kósa Dorina 

Kovács Attila 

Libor Anna 

Liska Dorina Szilvia 

Mogyorós Friderika Lilla 

Nemes Laura 

Panyik Zsuzsa 

Petrik Döme Donát 

Sándor Tamás 

Schachinger Máté 

Szabó Szimonetta 

Szirmai Dorina 

Tasi Rita Beatrix 

Tóth Szabina 

Veszelszki Balázs 

Weibli Anett 

Weibli Csilla 
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„Annyi a világ, amennyit beletöltesz!” 

(Dreher Antal) 

 

Iskolánk érettségiző tanulói 
 

12. d 
 

Osztályfőnök: Kitajeva Irina Alexandrovna 
Érettségi elnök: Novák László Péter 

 
 

 

Balasi Dániel 

Berta Gréta 

Bicok Dorina 

Bíró Adrián 

Bodor Mátyás 

Csertő Dzsenifer Erika 

Danka Zsófia Ilona 

Faragó Rózsa 

Farkas Kristóf 

Fodor Vivien 

Gerencsér Nikolett 

Hatvani László 

Kenderes Zoltán 

Kenyeres Kata Enikő 

Kollár Izabell 

Kovács Zsolt 

Kulcsár Gábor 

László Andor 

Medgyesi Zsombor 

Mogyorós Károly Bálint 

Mondok Miksa Illés 

Okvátovity Sarolta 

Samu Alexa 

Sutus-Juhász Mercédesz 

Süli-Csontos Laura Dóra 

Szabó Norbert 

Szabó Zalán 

Szeleczki Dalma 

Tóth Kitti 

Vizi Annamária 
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„Tanulj meg mindent, amit lehet, amikor csak lehet, akitől csak lehet! 

 Egyszer eljön az az idő, amikor hálás leszel ezért magadnak.” 

(Sarah Caldwell) 

Iskolánk végzős tanulói 
 

14. pénzügyi-számviteli ügyintéző 
Osztályfőnök: Varga Klára   

 

Amrein Judit 

Balázs Fanni 

Bátyai Kornél 

Bozsik Hajnalka Judit 

Csernák Mercédesz 

Farkas Judit Vivien 

Földvári Márk László 

Fröhlich Alexandra 

Gömöri Vanessza 

Hornacsek Balázs 

Horváth Réka 

Juhász Anita 

Komáromi Nóra 

Nemes Klaudetta 

Reibl Alex 

Seres Vivien 

Sutus Csilla 

Szakolczai István 

Ujvári Mónika 

Vajda Nikolett 

Varga Diána Nikolett 

Vezsenyi Alexandra 

 

14. vállalkozási és bérügyintéző  
ügyviteli titkár 

Osztályfőnök: Kutasiné Kullai Ilona  
 

Bóbis Szilvia 

Bodor Kata 

Bozsik Renáta 

Császár Nikolett 

Cseri Nikoletta 

Darabos Tomaj Regő 

Dunai Ida 

Gazsi Zsanett 

Halasi Bálint 

Hódi Lilla 

Horváth Melitta 

Horváth Vanessa 

Józsa Szabina Anita 

Kokovai Mónika 

Kordik Brigitta Beatrix 

Kriston Gábor Márk 

Lakatos-Venczel Petra 

Madarász Kitti 

Miklai Andrea 

Polyák Szilárd 

Sándor Nikolett 

Tuska Noémi 

Újvári Loretta 

Valkai Imre Dániel 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. a 
 

Osztályfőnök: Schneiker Imre  
 

Bablinszki Gerda 

Bognár Lili 

Bujdosó Gréta 

Csertő Klaudia Henrietta 

Csík Patrícia 

Erdei Evelin 

Gulyás Fanni Dorina 

Hegedűs Viktória 

Homoki Martin 

Horváth Kata 

Juhász Adrienn 

Kis Fanni Melitta 

Kiss Jázmin 

Kovács Bence 

Kovács Petra 

Kozák József Róbert 

Kunsági Kolos 

Molnár Adél 

Ö Kovács Petra Szilvia 

Parádi Bianka Kamilla 

Pencz Anna Laura 

Sárközy Vanda Fédra 

Szőke Alexandra 

Trepák Daniéla Erika 

Zubek Zsanett Kitti 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. b 
 

Osztályfőnök: Kiss Róbertné Rivó Erika   
 

Aczél Dániel Imre 

Antal Regina 

Baranyi Péter 

Beke Annamária 

Beke Bálint 

Bolvári Zsuzsa 

Csóka Ádám József 

Dékány Máté 

Gajdácsi Luca 

Gazdag Attila Ziko 

Gerily Norbert 

Gyönge Dóra 

Haász Cintia 

Kasza Károly Dávid 

Kasztel Gyöngyi 

Kovács Adrienn 

Král Zsombor 

Kulcsár Tamás 

Léber Bence 

Oláh Anna 

Paróczi Petra 

Rogic Ákos 

Szabó Tifani 

Szél Bernadett Sára 

Szentkúti Szilveszter 

Várkonyi Liliána 

Vida Zsanett 

Vörös Vanessza 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. c 
 

Osztályfőnök: Lázár Györgyné   
 

 

Alter Flóra 

Anda Enikő 

Barta Teodóra Szilvia 

Bodor Viktória 

Bolemányi Bianka 

Csenki Noémi 

Farkas Szabina 

Földvári Gabriella Laura 

Gerencsér Barbara 

Juhász Dániel 

Kanyik Fanni 

Kis Regina 

Kiss Dóra Noémi 

Kiss Tímea Kitti 

Kócsó Nikoletta Lilla 

Korpácsi Hanna 

Kovács Bella 

Kovács Krisztián 

Kutasi Regina 

Küzmös Eszter 

Lukács Vanessza Katalin 

Nagy Dzsenifer Patrícia 

Nagy Gabriella Anna 

Orbán Zsüliett 

Sipos Rebeka 

Soltész Szabolcs 

Torma Réka Dóra 

Varga Tímea 

Vrbovszky Anikó 

Veronika 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. k 
 

Osztályfőnök: Rigó-Schmidt Diána Regina  
 

 
 

Börönte Péter 

Búzás Enikő 

Czicelszki Bettina 

Drabant Tibor 

Fekete Gergő László 

Gerencséri Dávid 

Hamar Evelin 

Homoki Norbert 

Honti Tamás 

Karsza Ágnes 

Katona Gergő 

Kemenczei Bence Péter 

Kis Martin 

Kovács Borbála Judit 

Miskovicz Alexa Dina 

Nemesvári Gergő 

Papp Sára Andrea 

Povázsánszki Róbert 

Rádi Fanni Lilla 

Rostás Réka 

Sárközi Noémi 

Süli-Csontos Adél Kata 

Szatmári Koppány 

Takács Benedek Zsolt 

Taskovics Alina 

Varga Alexandra 

Vég Levente 

Vincze Ádám 

Vízhányó Luca Edna 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

 

Iskolánk tanulói 
 

9. d 
 

Osztályfőnök: Balogh Tibor  
 

 

Berta Alexa 

Bodócs Fanni 

Bódogh Imre Alex 

Csizmadia Alexander 

Domián Kitti 

Gaál Péter 

Gubacsi Zsolt 

Katona Zsombor János 

Király Martin 

Kisjuhász Gerda 

Kissebestyén Kornél 

Korpácsi Anett 

Kovács Attila 

Kovács Brenda 

Kozma Anikó 

Kreidli Ádám 

Kvaszta Áron 

Pálfistyák János 

Sax Lilla 

Szabó Laura 

Szmetena Bettina 

Vágó Krisztina Brigitta 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. a 
 

Osztályfőnök: Szabó Katalin  
 

 

Benke Dorka 

Borsos Tamás 

Bujkó Nóra 

Domokos Enikő 

Dömötör Szabolcs 

Duráncsik Szabina 

Fehér Csenge 

Fekete Kitti 

Füri Balázs Attila 

Galina Ágnes 

Görömbölyi Réka 

Guttyán Eszter 

Hager Rita 

Hagymási Patrik 

Héjjas József 

Heródek Szabolcs István 

Hulej Bence 

Huszár Dorina 

Kemenczei Dániel Imre 

Kocsis Marcell 

Molnár Kristóf 

Nagy Beatrix 

Nagy Mihály Dániel 

Oláh Vivien Vanessza 

Pandur Dorina Katalin 

Peregi Kitti 

Sasvári Viktória 

Sonkolyos Ágnes 

Szekér Lili 

Ubornyák Eszter 

Vas Klaudia 

Vecsei Lili 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. b 
 

Osztályfőnök: Béres Orsolya  
 

Acsai József Bence 

Balázs Vivien 

Balogh Fanni 

Bata Viola 

Bőszén Sándor 

Dobozy László 

Dömötör Márk 

Erdősi Dávid 

Fekete Olga Viktória 

Garaczi Milán 

Hári József 

Hosszú Edina Réka 

Kelő-Gere Krisztina 

Kerekes Adrienn 

Kiri Edina Szimonetta 

Lunguly Elke 

Mészáros Mónika 

Nagy Viktor 

Papincsák Bettina 

Pesti Kevin Rómeó 

Poczai Renáta 

Rakita Anna Eszter 

Sándor Dávid 

Schoblocher Krisztina 

Seres Petra Kata 

Simon Ildikó 

Somogyi Gábor 

Sutus-Juhász Lilla 

Szabó Mónika 

Takács Vivien 

Valasek Zita Judit 

Vér Klaudia Boglárka 

Vinczellér Sándor 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. c  
 

Osztályfőnök: Gyurgyik Tímea  
 

Abonyi Nikolett Lili 

Baji Regina 

Bán Dominik 

Bari Melissza 

Berki Boglárka 

Bordás Réka 

Bránya Nikolett 

Csaklós Dorina Barbara 

Dukai Beáta 

Gál Dorina Mercédesz 

Gorócz Vivien 

Kiséri Boglárka Lilla 

Kordik Fanni 

Kovács Vivien 

Kővári Ádám Dávid 

Marozsi Rebeka 

Miklós Annamária 

Polyák Amanda Leila 

Réti Virág Bernadett 

Simon Zsófia Viktória 

Szabó Bernadett Gyöngyi 

Szabó Boglárka 

Szabó István 

Szécsényi Izabella 

Turza Viktória 

Utasi Krisztina 

Zetkó Nóra 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

10. d 
 

Osztályfőnök: Horváth Róbert  
 

 

 

Antal Viktória Éva 

Béres Beatrix 

Deák Sándor 

Dudás Dominik 

Fodor Bernadett 

Földvári Odett Mónika 

Hajdu Dominik 

Jászfalvi Brigitta 

Kálmán Simon Győző 

Krasnyánszki Annamária 

László Szilárd 

Maros Mirella 

Nagy Emese Fanni 

Oláh Nándor 

Szakálos Máté 

Tóth Mónika 

Tóth Sándor 

Turú Dániel 

Vágó Fanni 

Winkler Luca 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. a 
 

Osztályfőnök: Détári Csaba  
 

 

Atkári Norbert 

Bánfalvi Pál Botond 

Csernus Rebeka Erika 

Fekete Vivien 

Fogl Karolina Ida 

Földházi Réka 

Fuchs Alexandra Ágnes 

Hadfi Nóra 

Hegedűs Máté 

Istrate Ramón 

Kaldenekker Bence 

Kiss Angéla 

Kokovai Nikolett 

Kollár Mátyás 

Kullai Márk 

Molnár Levente 

Nagy Anett 

Nagy Ivett 

Orlov Adrienn 

Pásztor Dávid 

Pataki Máté 

Pinczés Balázs 

Pintér Dominika 

Pusztai Attila 

Solymosi Gábor 

Szabó Bianka 

Torbán Balázs 

Végh Hajnalka Julianna 

Vén Szilvia 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. b 
 

Osztályfőnök: Rakonczai János  
 

 

Arató Dzsenifer 

Bodacz Bence 

Danics Tímea 

Gyovai Adrián Kristóf 

Jóború Szandra 

Juhász Máté 

Kiss Melinda Katica 

Kovács Ádám 

Kovács Alexandra Mária 

Kovács Tamás 

Kovács Vanessza 

Kozma Dániel Gergő 

Máté Vivien Virág 

Mátyus Martin 

Nagy Amanda Krisztina 

Nagy Bence 

Németh Patrik 

Oláh Boglárka 

Olajos Gellért László 

Ördög Júlia 

Pethő Dávid Zoltán 

Pusztai Viktória Laura 

Staffer Veronika 

Szűcs Dominik 

Szabó Ákos 

Szabó Dalma 

Szecsődi Dorina 

Sztrapák Lívia 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. c 
 
 

Osztályfőnök: Czeglédiné Farkas Ildikó  
 
 

 

Csikász Márk 

Csikós Vanda Andrea 

Farkas Kata 

Farkas Réka Bernadett 

Gáspár Viola Dorina 

Gondi Vivien Éva 

Gubacsi Ramóna Angéla 

Holéczi Szabina 

Kovács Kornélia Adél 

Kovács Szabina 

Kovács Vanda 

Kutasi Evelin 

Lakos Lilla 

Marosvölgyi Evelin 

Ocskai Anett 

Pál Krisztina 

Szabó Fanni 

Szenáky Andrea 

Téti Kata 

Ungvári Dominika 

Varga Bernadett 

Volenszki Kitti 

Vörös Alexandra 

Nikoletta 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk tanulói 
 

11. d 
 

Osztályfőnök: Szedlák Ágota  
 

 
 

Bacsó Ágota 

Borsos Krisztina 

Fekete Péter János 

Gaál András 

Guba Izabella 

Halasi Kitti Fruzsina 

Halász Bernadett Katalin 

Halász Evelin 

Harlacher Patrik 

Horváth Nikolett 

Kanizsai-Nagy Ákos 

Kása Renáta 

Kiss Nikolett 

Kovács Dávid 

Kovács Janka 

Kovács Natália 

Pető Blanka Léna 

Sikár Jázmin 

Szűcs Ákos Iván 

Szabó Márton Károly 

Szabó Nelli 

Takács Tünde 

Tóth Attila 

Vincze Kíra 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk szakképzős tanulói 
 

13. pénzügyi-számviteli ügyintéző 
 

Osztályfőnök: Dobozy Gyöngyi   
 

 

Bálind Erika 

Balog Alexandra Mária 

Balogh Erik 

Barkóczi Renáta 

Bodacz Nikolett 

Bohács Klaudia 

Csikász Tamás 

Dinnyés Noémi 

Drozdik Nóra 

Duzmath Renáta 

Horváth Laura 

Kapás Viktor 

Katzenbach Máté Károly 

Kis Anikó 

Kisjuhász Ildikó 

Kurucz Zsuzsanna 

Malata Szabina Klaudia 

Mikus Judit Ágnes 

Molnár Petra 

Molnár Renáta 

Molnár Zsolt Dávid 

Nagy Bianka 

Nagy Zoltán 

Pásztor Felícia 

Pongrácz Petra 

Priznitz Annamária 

Soltész Nikolett 

Steiner Nóra 

Szabó Patrik 

Takács Viktória 

Telek Nándor 

Tóth Viktória 

Varga Dávid József 

Vida Márk Dávid 
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„Bármilyen tehetséged van, használd azt!  

Az erdő is nagyon csendes lenne, ha csak azok a madarak 

énekelnének benne, akik a legjobban tudnak énekelni.” 

(Henry van Dyke) 

 

Iskolánk szakképzős tanulói 
 

13. vállalkozási és bérügyintéző, 
irodai titkár 

 
Osztályfőnök: Kontra Éva   

 
 
Antonovics Mónika 

Anyalai Nikoletta 

Erzsébet 

Bosnyák Bianka 

Csizmadia Réka Fruzsina 

Czakó Laura 

Farkas Krisztina 

Fekete Veronika 

Flaisz Ivett 

Gyuris Lilla Éva 

Halász Viktória 

Istenes Tekla 

Juhász Anett 

Kemenczei Kinga Rita 

Kiss Bianka 

Kiss Emilia 

Kókai Anna Mária 

Kovács Edina Laura 

Lehoczki Laura 

Mizsei Szilvia Bettina 

Moise Tímea 

Molnár Patrícia 

Páli Noémi 

Sohajda Bernadett Andrea 

Stelzner Emese 

Szabó Kitti 

Szegedi Emese 

Thám Renáta 

Tiszai Dávid 

Tóbi Ágnes Erika 
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„Akárki, aki megáll a tanulásban, az öreg.  

Legyen az bár 20 vagy 80 éves.  

Akárki, aki folyamatosan tanul, fiatal marad. 

 Az élet legnagyobb dolga az, hogy az eszedet fiatalon tartsd.” 

(Henry Ford) 

A felnőttoktatás 14. évfolyamos tanulói 

 
Pénzügyi- és számviteli ügyintéző 

Osztályfőnök: Kutasiné Kullai Ilona  
 

 
Bencsik Szilvia 

Borbáth Ildikó Erzsébet 

Fodor Vivien Jennifer 

Herkóné Kecskés 

Krisztina 

Kovács Mária 

Malata Bernadett Melitta 

Mármarosi Bence Valér 

Márton Szilvia 

Nemecsek Szandra 

Scherer Gabriella 

Séllei Edit 

Sütőné Fejes Ibolya 

Szalai Sándorné 

Szécsényi Andrea 

Szimonetta 

Szigeti László

 
 

Vállalkozási és bérügyintéző 
Osztályfőnök: Hirman Judit  

 

  
Cseh Nikolett 

Gyenes Zsanett 

Halász Ágnes 

Horváth Enikő 

Laci Ágnes 

Lehoczki Erika Judit 

Mondokné Alföldi Ágnes 

Szenczyné Medgyaszai 

Réka 

Szilvási Erika 

Tihi Ilona
 
 

Ügyviteli titkár 
Osztályfőnök: Nagyné Gál Gabriella   

 
 
Ágoston Boglárka 

Gréczi Ildikó 

Horváth Erzsébet 

Katonáné Lakatos Andrea 

Kerepesiné Miklós Anett 

Kertész Krisztina 

Mancz Renáta 

Szűcs Ilona
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„Akárki, aki megáll a tanulásban, az öreg.  

Legyen az bár 20 vagy 80 éves.  

Akárki, aki folyamatosan tanul, fiatal marad. 

 Az élet legnagyobb dolga az, hogy az eszedet fiatalon tartsd.” 

(Henry Ford) 

 
A felnőttoktatás 13. évfolyamos tanulói 

 
Vállalkozási és bérügyintéző 

Osztályfőnök: Kovácsné Nagy Etelka  
  
Béres Edina 

Bodor Alexandra 

Dakó Tímea 

Domahidi Szilvia 

Gazdik Regina Larisza 

Guttyán Éva 

György Anna Olga 

Hajdú András Sándorné 

Horváth Mónika 

Knapp Krisztina Ágnes 

Kovács Anett 

Kovács Anita 

Laki Gabriella 

Marozsi Anett 

Rúzsáné Oreskó Orsolya 

Stefánné Tóth Emma 

Szabó Erika 

Szurov Diána 

Tényiné Dóra Annamária 

Tóth Ramóna 

Török Éva 

Török Orsolya 

Turkus Vivien 

Vágó Nikolett 
 
 

Vállalkozási mérlegképes könyvelő 
Osztályfőnök: Hirman Judit   

Ádám Andrea 

Balogh Ivett 

Bera András 

Dobos Renáta 

Dömötör Helga Franciska 

Faragó Kitti Szandra 

Faragó Laura 

Gábor Mária 

Hegedűs Zsanett 

Kiss Nikolett 

Kobela Lilla 

Kondász Sára 

Kövi Anita 

Makkos Laura 

Mészáros Hajnalka 

Brigitta 

Oláh Rita 

Papp Krisztina 

Rigó Gabriella 

Rigó Nikoletta 

Sándor Orsolya 

Sipiczkiné Trecskó Éva 

Ivett 

Szommer Dorina 

Szöllősi Zelma Zsuzsanna 

Sztolarik Tímea 

Sztolarik Irén 

Szűcs Katalin 

Tarjányi Anita 

Tóth Fanni 

Varga Piroska 
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A felnőttoktatás 13. évfolyamos tanulói 
Kis-és középvállalkozások ügyvezetője 

Almási Zsuzsanna 

Amrusné Magó Aranka 

Andróczki Andor 

Aros Károly 

Bálint Márta 

Balogh Ildikó 

Balogh István 

Baloghné Rácz Margit 

Bán Zsolt 

Bandzsalné Pintér Edit 

Bera Zsolt 

Bisziók János 

Bodoglári Mátyásné 

Bodza Árpád 

Bónáné Zrinyi Ilona 

Boros Zoltánné Jávorka Emília 

Katalin 

Böde János 

Bujdosó Tibor 

Bukovinszkiné Rácz Katalin 

Burián Tibor 

Csányi Andrea 

Csillag Márta 

Damásdi Tibor 

Deák Tamás Sándor 

Dr. Fazekasné Tóth Erzsébet 

Fábián Éva 

Fakan Sándor Csaba 

Faluköziné Ádám Márta 

Faragó Anikó 

Farkas Csaba 

Farkas Emese Éva 

Farkas Ferenc 

Farkas Zsuzsanna 

Fehér Gábor 

Fehérné Illés Éva 

Fehérné Molnár Katalin 

Finta János 

Fűri Fruzsina 

Gacs Viktor 

Gajdácsi Károly 

Gajdácsi Károlyné 

Gáspár Zsolt 

Gáspár Zsoltné 

Géró Erzsébet 

Gubán Gábor 

Gulyás Attila 

Győri Éva 

Harmati Sándor 

Hasúr Dénes 

Hellner Judit 

Hörömpőné Kiss Erika 

Illésné Hegedűs Mária 

Iván Mihály 

Kállai Erzsébet 

Kállai Ilona 

Kálmán Judit 

Karenyukné Major Ágnes 

Karuczka Alíz 

Kása Tamás 

Kenderes Jolán 

Kenderes Tamás 

Kenderes Zoltán 

Kerekes Tünde 

Kis Zoltán 

Kis Zsuzsanna Piroska 

Kiss Nikolett 

Kiss Tamás Péter 

Kiss-Berényi Adrienn 

Kiss-Kulcsár Júlia 

Kissné Nemes Márta Ildikó 

Kovács Géza 

Kovács Judit 

Kovácsné Báthori Andrea 

Kovácsné Csóka Margit 

Kovácsné Fricska Erzsébet 

Kristóf Péterné 

Kristófi Mihály 

Kronauerné Görbe Anna 

Kutrik Csaba 

Laczi Sándor Jenőné 

Lengyel Mária 

Lennert József 

Lisku Hilda 

Lócskai Judit 

Mecséry Andrea 

Mecséry Szonja Napsugár 

Melegdi Sándor 

Mészáros Dóra 

Mezei Ferenc 

Miklósovics Edina 

Molnár Gabriella 

Molnár Krisztina 

Mondok János 

Morvai Dániel 

Mravik Alexandra 

Nagy Endre 

Nagy István 

Nagy János 

Nagy Noel Gábor 

Nagyné Kasza Irén 

Nánai-Szűcs Edit Ibolya 

Ozsváth Kata 

Pádár Ákos 

Pádárné Andrási Enikő 

Pálfi Erika 

Papp Attila László 

Pappné Karacs Éva Erzsébet 

Pataki Anita 

Péity Márta 

Pinczel Róbert Ferenc 

Pintér Mária 

Polereczki János 

Rácz Edit 

Rapcsányi András 

Reszeli Soós Eszter 

Sára Istvánné Kontra Adrienn 

Sárai-Szabó Julianna 

Sasvári Gyula 

Schantl István 

Sinka Edit 

Sinkó Mária Anna 

Sléder Erika 

Somodi Attila Istvánné 

Sörösné Nagy Etelka 

Süli-Csontos Ottó 

Szabadiné Vancsik Katalin 

Szabó Béláné 

Szabó Tibor 

Szabóné Lakatos Ágota 

Szakálné Kincses Emma 

Szakonyi Tünde 

Szántó Sándor 

Székely Csaba 

Szentendrei Eörs 

Szórád Mónika 

Szögi Beáta Ágnes 

Szűcsné Laczkovics Györgyi 

Tapodi Nándor Zoltán 

Tapodiné Balogh Ibolya 

Tapodiné Bujdosó Henriett 

Tarjányiné Szórád Marietta 

Terbe Tamás 

Tomkovics Ákos 

Tóth Istvánné 

Tóth Judit 

Tóth Péter 

Tóth Sarolta 

Tóth Vivien 

Trabach János Pálné 

Vágóné Demeter Ildikó 

Vargáné Papp Edit 

Végh Ferenc 

Veszely Ferenc 

Virág Miklós 

Virágné Szabó Éva 

Virányi Viktor 

Vízhányó Mária Szilvia 

Zugor Zoltán 

Zsikla Mónika Mária 

Zsombori Erzsébet
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A 2016/2017-es tanév legfontosabb eseményei 
2016  
augusztus 22-26. Gólyatábor 

augusztus 29-30.  Javítóvizsga 

augusztus 31. Tanévnyitó nevelőtestületi értekezlet 

 

szeptember 1. Tanévnyitó ünnepély, első tanítási nap  

szeptember 14. Tantestületi kirándulás 

szeptember 15. 9-12. osztályok szülői értekezlete 

szeptember 30. Sportnap 
  

október 6. Megemlékezés az aradi vértanúk napjáról 

október 14. Gólyavetélkedő 

október 14-27. Érettségi írásbeli vizsgák 

október 21. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 

október 24. Megyei matematikaverseny 1. forduló 

október 27. 

október 28. 

Nyílt nap  

Halottak napi megemlékezés elhunyt diákokra, tanárokra 
  

november 2-4. Őszi szünet 

november 7. Történelem OKTV 1. forduló 

november 10. 9. évfolyam értékelő megbeszélése 

november 10-12. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsgák 

november 10-11. Pályaválasztási Kiállítás 

november 14. Angol nyelv OKTV 

november 15. Nyílt nap / Matematika OKTV 1. forduló 

november 17. Fogadóóra/ Megyei történelemverseny 1. forduló  

november 21-25. Középszintű szóbeli érettségi vizsgák 

november 23. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 1. forduló 

november 28. Német nyelv OKTV 1. forduló / Megyei matematikaverseny 2. forduló 
  

december 2.  Szalagavató 

december 21. Karácsonyi ünnepség 

december 22.-január  2. Téli szünet  
  

2017  
január 7. Informatika OKTV II. kategória (programozói) 2. forduló 

január 10. Röplabda Diákolimpia elődöntő 

január 20. I. félév utolsó napja, osztályozó értekezlet 

január 21. Nyolcadikos központi felvételi 

január 25. Matematika OKTV 2. forduló 

január 26. Félévi nevelőtestületi értekezlet 
  

február 2. Szülői értekezlet a 9-12. évfolyamok számára 

február 4. Informatika OKTV I. kategória (alkalmazói) 2. forduló 

február 11. Univer 24 – Az úszás ünnepe rendezvény 

február 16. Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

február 23. Szóbeli felvételi vizsga 

február 25. Megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól 

  

március 14. Nemzeti ünnep iskolai megemlékezése 

március 15-19. Euroscola verseny Strasbourgban 

március 16. Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny/ ÁSZÉV 1. forduló / Fogadóóra 

március 28. 12. évfolyam látogatása a Terror Háza múzeumban 

március 29-30. Próbanyelvvizsga 
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április 3-4. ÁSZÉV döntő 

április 3-7. Kada hét 

április 4. Szemléletváltó nap  

április 6. Önkéntes véradás 

április 7. Fordított nap 

április 10-13. Pénzügyi-számviteli ügyintéző OSZTV döntő 

április 13-18. Tavaszi szünet 

április 21. Szakmák éjszakája 

április 24-28. Fenntarthatóság – környezettudatosság témahét 
  

május 2. Kada évforduló iskolai megemlékezés 

május 3. Osztályozó értekezlet a végzős évfolyamok számára/ Szerenád 

május 5. Ballagás 

május 8. Magyar nyelv és irodalom érettségi vizsga 

május 9. Matematika érettségi vizsga 

május 10. Történelem érettségi vizsga 

május 11. Angol nyelv érettségi vizsga 

május 12. Német nyelv érettségi vizsga 

május 15. Vállalkozási mérlegképes könyvelő gyakorlati vizsga 

május 16. 5letből jövő verseny döntő/ Pénzügyi-számviteli ügyintéző írásbeli vizsga 

május 17. Ágazati szakmai érettségi vizsga 

május 18. Informatika érettségi vizsga/ Vállalkozási és bérügyintéző írásbeli vizsga 

május 19. Kis- és középvállalkozások ügyvezetője írásbeli vizsga/ Ügyviteli titkár 

írásbeli vizsga 

május 20. Stockholmi Ifjúsági Víz Díj döntő 

május 22. Vállalkozási mérlegképes könyvelő írásbeli vizsga 

május 23. Ügyviteli titkár gyakorlati vizsga/ 10. évfolyam látogatása a FÁY 

Alapítványnál 

május 24. Kompetenciamérés a 10. évfolyam számára 

május 25. Nyolcadikos beiskolázási szülői értekezlet 

május 25. Hoksza Ildikó „Kecskemét Városért Oktatási Díj"-at kapott  

május 26. Kis- és középvállalkozások ügyvezetője gyakorlati vizsga 

május 30. Szakmai vizsgadolgozatok megtekintése 
  

június 2. Pedagógusnapi ünnepség/ Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról 

június 6. Vállalkozási és bérügyintéző szóbeli vizsga 

június 7. Pénzügyi-számviteli ügyintéző szóbeli vizsga 

június 8. Vállalkozási mérlegképes könyvelő szóbeli vizsga 

június 8-15. Emelt szintű szóbeli érettségi vizsga 

június 10. Ügyviteli titkár szóbeli vizsga 

június 12. Kis- és középvállalkozások ügyvezetője szóbeli vizsga 

június 14. 9-11. évfolyam osztályozó értekezlete 

június 15. Utolsó tanítási nap/ Kis- és középvállalkozások ügyvezetője szóbeli vizsga 

június 19-21. 12. a szóbeli érettségi vizsgája 

június 19-21. 12. b szóbeli érettségi vizsgája 

június 22. Beiratkozás 

június 22-24. 12. d szóbeli érettségi vizsgája 

június 23. Tanévzáró ünnepség 

június 26-28. 11. d szóbeli érettségi vizsgája 

június 26-28. 12. c szóbeli érettségi vizsgája 

június 30. Tanévzáró nevelőtestületi értekezlet 
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Iskolánk létesítését – Kada Elek polgármester kezdeményezésére – a városi 
törvényhatóság 1909. július 31-i közgyűlése határozattal mondta ki.  
Ezt a határozatot a BM 148.111909. számú rendeletével jóváhagyta. 

Az iskola 1910. szeptember 1-jén nyílt meg. 
 

 
 

Kada Elek polgármester: 1897-1913 
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